
 



Greg Wroblewski: 

Palazzo Corsini jde otestovat svojí třídu 
 

 

Úvod sezóny vám vyšel na výbornou. 

Statistika 55 startů a 13 vítězství je 

úctyhodná, do Derby máte hned tři koně 

s velmi dobrými šancemi. Palazzo Corsini 

je dokonce spolufavoritem, i když ještě 

nešel distanci delší než míli. 

 

Já myslím, že delší distance pro něj nebude 

problém. On určitě není mílař, já jsem se mu 

jen na začátek kariéry snažil vybrat 

jednodušší starty. To, že v obou zvítězil, bylo 

tím, že byl prostě lepší než ostatní. V práci je 

to flegmatik, což právě ti dobří vytrvalci 

bývají. 

 

Původně jste měli v plánu start ve Francii, 

pak jste ale zvolili Velkou červnovou. Jaký 

byl důvod? 

 

Palazzo Corsini k nám přišel až v únoru a byl 

v té době poměrně hubený. I proto jsem byl 

při jeho přípravě trpělivější a zvolil na jaro 

radši ty mílové dostihy. Ze startu v Lyonu 

jsme ustoupili, když jsem viděl přihlášky. Byli 

tam koně velkých majitelů, jako Godolphin 

nebo Aga Khan. Myslím, že v současné době 

potřebuje Palazzo Corsini ještě sbírat 

zkušenosti. Červnová je pro něj momentálně 

ideální dostih, kde projde testem své třídy. Až 

jí prokáže, pak teprve můžou přijít na řadu 

výjezdy do Francie. 

 

Kerabush byl po boji těsně druhý 

v Memoriálu dr. Frankenbergera v Mostě. 

Ten se ale v neděli ukáže v Bratislavě. 

 

Kerabush mě nepřestává překvapovat. Jako 

dvouletý v práci neukázal nic, proto také 

neběhal. Letos jde ale nahoru a cílem 

zůstává České derby. Bratislavu jsme zvolili 

ze dvou důvodů. Myslím, že tamní dráha by 

mu měla sedět, a také nemusí běhat dva 

koně ze stejné stáje proti sobě, což občas 

nedělá dobrotu. 

 

Třetím vaším želízkem v ohni je Nagano 

Gold. O něm jste se ale vyjádřil, že se 

objeví až přímo v Derby. 

 

Pro mě už ukázal dostatečné kvality, i když 

zatím zvítězil jen ve III. kategorii. Ve Varech 

ale prohnal i jednoho z prozatímních Derby 

favoritů, Black Canyona. Nagano Gold je kůň, 

který potřebuje v klidu cválat, nemusí ale 

dostih nutně vodit, jak to bylo v následujícím 

startu. Podle mě ale tehdy Jan Verner 

vyhodnotil situaci dobře, a rád bych ho viděl 

v sedle tohoto koně i v Derby. 

 

Na sociálních sítích se objevily i jisté 

informace, že by ho měl v Derby jezdit 

Frankie Dettori? 

 

Ano, to je pravda, proběhla jednání mezi 

majitelem a manažerem této žokejské 

legendy. Bohužel, Frankie nakonec nepřijede, 

jeho dcera má totiž narozeninovou oslavu. Je 

mi to trochu líto, splnil by se mi sen, vidět 

takovou hvězdu v sedle svého svěřence. 

Majitel prý ještě jedná o jiném zahraničním 

žokejovi, tak uvidíme, jak to dopadne. 

 

A jezdecké obsazení ostatních koní? 

 

Pokud půjde vše podle plánu, stejně jako 

v Červnové by měl být partnerem Palazzo 

Corsini polský žokej Szcepan Mazur, 

Kerabushe by měl jezdit Bajuržan 

Murzabajev. 

 

 

 

 



Když jsme se u tříletých, v Mostě zaujal i 

jiný potomek Galilea, Passepartout. 

 

Ten potřeboval více času, podle mě to ale 

bude velmi dobrý kůň. Chtěl bych ho 

směřovat do Bratislavy koncem června, 

pokud se tam ukáže dobře, zkusili bychom 

s ním Slovenské derby. Ve stáji mám ještě 

jednoho „Galilea“, ten se doufám ukáže při 

Derby dni v Praze, v EBF dostihu. 

 

Ze starších koní se letos ukázali ve velmi 

dobrém světle Solar Eclipse a Lexceed. 

Jaké s nimi máte plány? 

 

Solar Eclipse poběží v neděli v Bratislavě 

v rámci Turf Gala Velkou cenu Slovenska. 

V Mostě ukázal, že 2400 metrů je pro něj 

optimální distance, teď ho ale čeká velmi 

silná konkurence. Timekeeper, Autor, Medici 

či Intisari jsou vynikající koně, jsem zvědavý, 

jak se s nimi popasuje. Ať to ale dopadne 

jakkoliv, i dál bych ho viděl rád v těch velkých 

vytrvaleckých dostizích, jako je třeba Zlatý 

pohár v Chuchli. Pokud by na to neměl, 

přejde na překážky, já v něm vidím velký 

potenciál. Lexceed se bohužel při posledním 

startu zranil. My už jsme ho kupovali za malé 

peníze po zranění, teď se to obnovilo. Do 

konce roku ho na dráze neuvidíme, příští 

sezónu by měl začít s překážkami. 

 

V Ceně Nory Jeane se ukáže Florentina, 

která vloni ukončila sezónu už po Oaks. I 

ona měla nějaké zdravotní problémy? 

 

U ní to nebylo nic vážného, spíš se na ní 

objevila únava po náročném programu. Před 

Oaks jsme zvolili jako přípravný dostih Letní 

cenu klisen, kde narazila na velmi dobré 

soupeřky v čele s Dally Hit. To jí stálo hodně 

sil a po Oaks už jsem jí raději nechal 

odpočívat. Myslím, že na dráhu se vrátila 

dobře, v handicapu nosila hodně kilo a byla 

třetí. I v neděli očekávám dobrý výkon, 1800 

metrů by jí ale sedlo lépe. 

 

Na závěr bych se ještě chtěl zeptat na 

překážkové koně, s kterými jste letos také 

už dosáhl řadu úspěchů. 

 

Ano, Santo Cerro vyhrál v únoru Gd-2 dostih 

v Pise přes proutěnky a možná mohl zvítězit i 

naposledy v Meranu. S druhým místem jsem 

ale spokojen, další koně za ním už byli 

daleko. Podle mě až přejde na steepl, tak 

bude ještě lepší. Green Rocks bude mít čtyři 

měsíce pauzy po menším zranění, do 

budoucna bych v něm viděl koně pro Velkou 

pardubickou. Talentem do budoucna by měla 

být i Terapena. 

 

Když nad tím tak přemýšlím, je zajímavé, že 

já se podle naturelu vidím jako překážkový 

trenér. Přitom v posledních letech se mi daří 

víc na rovinách. 

 

Děkuji za rozhovor a přeji hodně úspěchů 

v obou disciplínách! 

 

Ferdinand Minařík

 



Palazzo Corsini při vítězném debutu, foto: Zenon Kisza – fotokisza.com 

 

 

 

Ohlédnutí handicapera 
Jaroslav Fabris 

 

 

V posledních týdnech dostávaly z domácího 

dostihového dění přednost roviny, ale 

tentokrát tomu bude jinak, protože v sobotu 

odstartoval seriál kvalifikačních dostihů pro 

Velkou pardubickou. 

 

Největší hvězdou úvodní kvalifikace byl 

úřadující vítěz Velké Charme Look, ale ten 

neměl svůj den. Jeho účinkování v dostihu 

totiž skončilo ztrátou Jana Faltejska na 

Velkém anglickém skoku. Je sice pravdou, že 

na této kolizi měl podíl i před ním chybující 

Ter Mill, nicméně už předtím vyrobil několik 

chyb. Těm se bohužel nevyvarovala ani řada 

dalších koní, takže v kvalifikaci jsme viděli 

hned sedmičku pádů. Jinak se přitom 

v Pardubicích jednalo o skokansky 

bezchybný den, protože ve zbylých sedmi 

dostizích upadl pouze Woody, který uklouzl 

na rovině. Cesta za vítězstvím se tak otevřela 

pro Zarifa, který už několik let patří do 

nejužší krosové špičky. Jeho loňské výsledky 

sice napovídali, že pevnější dráha a květnový 

termín pro něj nebudou to pravé, ale už 

v letech 2013 a 2015 vstoupil do sezóny 

vítězně. Navíc svěřencům Josefa Váni se 



letos daří náramně. To dokázal i nedaleko 

druhý No Time To Lose, který krosovou 

premiéru absolvoval před necelým rokem a 

poprvé šel na distanci přes 4500 metrů. Je 

tedy bezpochyby koněm s velkým 

potenciálem.  

 

A u Josefa Váni zůstaneme i po přesunu na 

roviny a o zhruba 700 kilometrů na jihozápad. 

V neděli se totiž v Miláně rozrostla skupina 

českých black-type koní na 34 členů, když do 

ní přibyli Shaywan a Father Frost. Je sice 

pravdou, že italské black-type dostihy 

vzhledem k tamní platební morálce ztrácejí 

na kvalitě, když například před pár lety časté 

starty německých koní jsou dnes spíše 

výjimkou, ovšem výkony výše zmíněné 

dvojice si rozhodně nezaslouží podceňovat. 

Vždyť Father Frost druhým místem v mílové 

Gr.3 podle hodnocení Racing Postu vyrovnal 

svojí top formu z předloňského Royal Ascotu. 

Za sebou přitom nechal například italskou 

stálici Greg Passe, který loni na jaře dvakrát 

porazil Tamarind Cova a v říjnu zvítězil 

v Gr.3, v níž o 14 délek utekl sedmému 

Shamalganovi. Shaywan sice v listed na 

3000 nastoupil proti pouhé trojici soupeřů a 

výsledek relativizuje pomalé tempo, ovšem 

na dráhu se vracel po jedenáctiměsíční 

pauze a jeho žokej Fiocchi ani nepoužil bičík. 

Těsná porážka Trip To Rhodose tedy má 

svojí hodnotu, i když svěřenci Pavla Tůmy 

nesedla pevná půda.   

 

Rozhodčí nicméně jejich pořadí přehodili, což 

vzbudilo řadu nesouhlasných reakcí. Já bych 

kvůli samotnému rozhodnutí o přehození 

pořadí rozhodčí zas tak nekritizoval. Je sice 

pravda, že Shaywan se nedopustil nikterak 

výrazného prohřešku, ovšem jeho vzdálenost 

od bariéry v jednotlivých částech cílové roviny 

dokazuje, že k bočení jednoznačně došlo. 

Poškození po jeho boku jdoucího Trip To 

Rhodose sice nebylo výrazné, ale jak 

dokumentuje uvedené foto, tak to nebyl ani 

rozdíl v cíli. Vliv tohoto incidentu na výsledek 

dostihu tedy obhájit lze. Hlavní problém 

ovšem spatřuji v tom, že rozhodčí právě na 

zdůvodnění svého verdiktu rezignovali a o 

prohození pořadí není ve výroku ani čárka. 

Aktuálně je v něm uvedeno pouze to, že Trip 

To Rhodos zvítězil o hlavu. Pro zachování 

důvěry v čistotu dostihů je přitom právě jasné 

vysvětlení podobných sporných situací 

zásadní.  

 

 
Shaywan těsně poráží Trip To Rhodose 

 

Každopádně i díky uplynulému víkendu 

vybojovali čeští koně do konce května 

osmičku black-type umístění, což je 

bezpochyby výborné skóre. Vždyť například 

za celý rok 2015 jich získali „pouze“ šest. 

 

Na závěr ještě pár vět k tomu, co nás čeká za 

týden – tedy k prvnímu českému 

dostihovému dnu, který se objeví v nabídce 

francouzské sázkové společnosti PMU. 

V souvislosti s ním nedávno vyšel článek na 

webu dostihy.net, v němž mě zaujalo 

vyjádření chuchelského pořadatele, že „si 

neděláme iluze o tom, že by konkrétně tento 

dostihový den mohl být pro nás ziskový.“  Já 

si myslím, že by spolupráce s PMU mohla být 

zajímavým finančním přínosem, ale nebudu 

se tu pouštět do žádných konkrétních 

prognóz, když koneckonců už brzy budeme 

znát skutečné příjmy. Ziskovost dostihového 

dne PMU se každopádně z velké části odvíjí 

od obsazenosti jednotlivých dostihů, protože 

v dostizích se sedmi koňmi je možné nabírat 

pouze čtyři typy sázek, zatímco při účasti 

osmi koní už jejich počet vzrůstá na sedm. Je 

tedy škoda, že se pražský pořadatel postavil 

proti návrhu  Jockey Clubu ČR na zařazení V. 

kategorie na 1600 metrů (24 přihlášených 

koní) mezi dostihy PMU a trval na jejím 

nahrazení Červnovým pohárem (7 

přihlášených koní). Samozřejmě nikdo nemá 



křišťálovou kouli, aby předem věděl, kolik 

koní se do jakého dostihu přihlásí, ovšem 

vyšší obsazenost pětkového handicapu byla 

bezesporu pravděpodobnější. Nicméně 

pokud by se tedy do Červnového poháru 

aspoň jeden kůň dohlásil, s velkou 

pravděpodobností by se to promítlo do 

sázkového obratu. 

 

Celkově je počet přihlášených koní do 

dostihů PMU rozhodně pozitivní, což platí i 

pro posunutí startu Červnového poháru. Ten 

se měl původně odběhnout jako 5. dostih, ale 

nakonec bude třetím bodem programu. 

V pozdějších časech totiž sázkový obrat 

obvykle narůstá a je tedy vhodné, aby se 

v nich konaly početněji obsazené dostihy.

 
Zarif poráží No Time To Lose v úvodní kvalifikaci, foto: Miroslav Majer 
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Anglické derby bez jasného favorita 

Jiří Šnajberk 

 

 

Náročný prodloužený víkend čeká na 

příznivce turfu v Anglii, kde se na závodišti v 

Epsomu uskuteční v pátek a v sobotu 

klasické vrcholy pro klisny i hřebce, ale také 

ve Francii, kde se tradičně v Chantilly 

odběhne  v neděli místní derby. 

 

Investec Derby (Gr.1, 2400 m) 
sobota 3. 6. 17:30 

 

Letošní derby nemá jasného favorita. 

Prozatím tuto roli plní dosud neporažený, ale 

také jen dvakrát prověřený Cracksman 

trenéra Gosdena v sedle s Frankie Dettorim. 

Jeho výhodou může být vítězství v derby 

trialu právě na dráze v Epsomu, které ale 

bylo velmi těsné. Poté byl ještě favoritem 

největší předzkoušky Dante Stakes, ale na 

startu se nakonec neobjevil. Dostih v Yorku 

tak ovládl právě těsně poražený z Epsomu 

Permian trenéra Marka Johnstona, který má 

rovněž mnoho příznivců.  

 

Silnou sestavu pošle do dostihu samozřejmě i 

irská centrála Ballydoyle trenéra Aidana 

O´Briena. Největší nadějí je asi vítěz Dee 

Stakes z Chesteru Cliffs Of Moher, kterého 

si také vybral první jezdec stáje Ryan Moore, 

ale ani dalších pět zástupců trenéra na 

prozatímní startovní listině není bez šancí. 

Mírně v pozadí je zatím vítěz Craven Stakes 

a poté šestý z 2000 Guineas Eminent 

trenéra Meadeho, který se sice na delší 

distanci dosud nepředstavil, ale důvěru má 

přesto poměrně velkou. Vyrovnanou trojici 

má zatím na startovní listině i stáj Godolphin, 

jednoho svěřence pošle do dostihu i syn 

Aidana O´Briena Joseph.  

 

Derby nebude tentokrát jen soubojem aktérů 

na dráze, ale také jejich otců. Tradičně 

prověřený hvězdný Galileo zastoupený hřebci 

irské centrály bude pomyslně čelit náporu 

prvních klasických tříletků šampióna let 

nedávno minulých Frankela (Cracksman, 

Eminent), dobré postavení mezi plemeníky 

bude hájit i godolphinský Dubawi.  

 

Perličkou tvorby startovní listiny byl zákulisní 

boj o jezdecké obsazení největšího outsidera 

Diore Lia, do jehož sedla se nakonec 

nedostane nezkušená jezdkyně Gina 

Mangan, a tak by jedinou ženou na startu 

mohla být další zástupkyně klanu O´Brienů 

Ana. 

 

 
Frankie Dettori v sedle Golden Horna, stejné 

barvy obleče i v sobotu, kdy povede 

Cracksmana. 

 

Sázková nabídka (Synottip): 4,5 Cracksman, 

5 Cliffs of Moher, 7 Eminent, 11 Best 

Solution, 12 Capri, Permian, 15 Dubai 

Thunder, Venice Beach, 21 Benbatl, Douglas 

Macarthur, 26 Khalidi, Rekindling, Wings of 

Eagles, 41 Crowned Eagle, Glencadam 

Glory, Salouen, The Anvil, 100 Pealer, 1001 

Diore Lia. 

 

 

 

 



Investec Oaks (Gr.1, 2400 m) 
pátek 2. 6. 17:30 

 

Dostih pro klisny naopak svou jasnou 

favoritku má. Je jí druhá z 1000 Guineas 

Rhododendron (trerér Aidan O´Brien, žokej 

Ryan Moore) za stájovou kolegyní Winter, 

která svou formu potvrdila i ziskem irských 

1000 Guineas. Samozřejmě i tady je malý 

otazník, který se týká neprověřenosti na delší 

distanci, ale důvěru má velkou. Na startovní 

listině je celkem deset účastnic a také zde 

jsou největší čekatelky na případný výpadek 

favoritky ze známých stájí trenéra Gosdena 

(Coronet, Enable) či godolphinská Sobetsu. 

Prix du Jockey Club (Gr.1, 2100 m) 
neděle 4. 6. 16:15 

 

Na startce francouzského derby je dvanáct 

účastníků a favoritem je domácí Brametot 

trenéra Rougeta, který ovládl tamní 2000 

Guineas. Těsně ho následuje Recoletos, do 

jehož sedla se vyhoupne veterán Olivier 

Peslier, který bude chtít určitě navázat na 

nedávné vítězství ve francouzských 1000 

Guineas. Ani ostrovní zástupci z Anglie a 

Irska nepojedou jen pro účast a tak i Chantilly 

uvidí v neděli zajímavý dostih. 

 

 

 

 
 

Na hlavní dostihy ve Velké Chuchli vypsaly sázkovou nabídku i naše největší sázkové 

kanceláře Tipsport a Fortuna. 

 

Kdo líp 
Cena Nory Jeane 

 

 Tipsport Fortuna 

Venillia 3,5 3 

Florentina 4 4,5 

Johanka 4,5 5 

Celine My Heart 6 5,25 

Jamari 8 9 

Romanetta 8,5 7 

Dan Gia 10 10 

Sapsiree 10 11 

Step Star 15 16 

Miss Mikrop 20 20 

Rabbit Percy 23 22 

 

Velká červnová cena 
 

 Tipsport Fortuna 

Black Canyon 2,75 2,8 

Palazzo Corsini 3,2 3,2 

Zock 6 4,75 

Dominique 6 6 

Felix 7 7 

Fighting Lips 10 10 

Aeneas 15 16 

Mujahid Brave 15 14 

Landaron 15 15 

Good Sign 50 50 

Taran 85 80 



 

 

 

LÁZNĚ PODĚBRADY CUP – šampionát jezdců 
 

poř. jméno I. II. III. IV. V. startů zisk úspěš. 

1. ž. Jaromír Šafář 14 10 2 4 11 62 662 000 Kč 22,6 % 

2. ž. Jan Verner 8 6 10 7 1 59 457 300 Kč 13,6 % 

3. ž. Jan Rája 6 5 2 5 7 43 330 750 Kč 14,0 % 

4. ž. Martina Havelková 5 7 7 4 4 55 209 000 Kč 9,1 % 

5. ž. Milan Zatloukal 5 4 2 3 1 23 283 400 Kč 21,7 % 

6. ž. Václav Janáček 5 3 2 2 0 14 295 200 Kč 35,7 % 

7. ž. Bauyrzhan Murzabayev 5 3 0 4 2 20 268 100 Kč 25,0 % 

8. ž. Petr Foret 4 6 6 6 6 45 566 550 Kč 8,9 % 

9. ž. Jiří Palík  4 4 8 3 2 33 315 750 Kč 12,1 % 

10. ž. Martin Laube 4 3 4 5 3 33 223 650 Kč 12,1 % 

11. ž. Kateřina Hlubučková 3 5 8 6 5 43 191 700 Kč 7,0 % 

12. ž. Vendula Korečková 3 2 7 3 3 36 149 600 Kč 8,3 % 

13. ž. Radek Koplík 3 1 0 0 0 7 168 200 Kč 42,9 % 

14. ž. Stephane Breux 3 0 2 1 3 14 151 450 Kč 21,4 % 

15. Michal Hrouda 2 7 2 1 4 36 101 300 Kč 5,6 % 

 

 

 

NUTRIN CUP - šampionát trenérů 
 

poř. jméno I. II. III. IV. V. zisk startů úspěš. 

1. Wroblewski Grzegorz 9 6 3 1 1 554 050 Kč 28 32,1 % 

2. Šavujev Arslangirej 6 3 1 1 2 368 100 Kč 18 33,3 % 

3. Urbánek Luboš 4 4 4 2 4 462 050 Kč 33 12,1 % 

4. Kantek Petr, MVDr 4 2 2 2 5 85 250 Kč 38 10,5 % 

5. Růžičková Martina 4 0 4 2 3 136 000 Kč 18 22,2 % 

6. Váňa Tomáš 3 4 1 5 0 237 100 Kč 19 15,8 % 

7. Váňa st. Josef 3 3 1 3 1 234 950 Kč 15 20,0 % 

8. Haris Ludvík 3 2 7 3 2 148 950 Kč 30 10,0 % 

9. Jelen Jaroslav 3 2 0 1 3 136 400 Kč 10 30,0 % 

10. Hurt Tomáš 3 2 0 1 3 97 250 Kč 16 18,8 % 

11. Bieliková Marta 3 1 4 2 3 102 050 Kč 23 13,0 % 

12. Kub Ivan 3 1 0 0 0 34 400 Kč 8 37,5 % 

13. Vocásková Helena 2 5 4 3 3 168 550 Kč 26 7,7 % 

14. Berthier Kateřina 2 3 0 1 2 60 200 Kč 18 11,1 % 

15. Pejšková Ivana, Ing. 2 2 2 4 0 102 750 Kč 16 12,5 % 

http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=6895
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=12562
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=6708
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=6576
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=10831
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=6012
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=14184
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=11737
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=6541
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=13415
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=13433
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=6167
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=6164
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=12815
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=15064
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5306
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5230
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=12129
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=13781
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5384
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5407
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5272
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=15038
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=4980
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=12123
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=12170
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5048
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5288
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=13027
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5147


 
 

 

POHÁR JOSEFA VÁNI - šampionát jezdců 
 

poř. jméno I. II. III. IV. V. startů zisk úspěš. 

1. ž. Marcel Novák 6 1 4 2 0 26 225 200 Kč 23,1 % 

2. ž. Josef Bartoš 4 1 2 1 2 14 303 300 Kč 28,6 % 

3. ž. Jan Kratochvíl 3 2 2 1 1 11 297 400 Kč 27,3 % 

4. Jan Odložil 3 1 3 3 5 25 176 600 Kč 12,0 % 

5. Sertash Ferhanov 2 2 1 1 2 15 172 900 Kč 13,3 % 

6. Jan Derych 2 1 0 4 2 14 94 400 Kč 14,3 % 

7. am. Michal Mikšovský 2 1 0 0 1 6 85 200 Kč 33,3 % 

8. Petr Tůma 2 0 0 3 0 12 66 300 Kč 16,7 % 

9. Martin Liška 1 3 3 1 1 20 102 500 Kč 5,0 % 

10. ž. Dušan Andrés 1 3 1 2 2 21 134 500 Kč 4,8 % 

11. ž. Lukáš Matuský 1 2 3 0 1 15 117 200 Kč 6,7 % 

12. ž. Jaroslav Myška 1 2 2 3 2 14 132 600 Kč 7,1 % 

13. ž. Marek Stromský 1 2 1 1 0 12 143 600 Kč 8,3 % 

14. Radek Man 1 1 1 2 3 16 79 000 Kč 6,3 % 

15. Ján Mach, MVDr.  1 0 0 1 2 8 36 500 Kč 12,5 % 

 

 

 

 

NUTRIN CUP - šampionát trenérů 
 

poř. jméno I. II. III. IV. V. zisk startů úspěš. 

1. Váňa st. Josef 5 4 3 2 2 646 200 Kč 23 21,7 % 

2. Žalud Radek 2 3 2 0 1 126 700 Kč 13 15,4 % 

3. Holčák František 2 2 2 1 1 177 800 Kč 13 15,4 % 

4. Junková Jana 2 2 1 0 1 79 200 Kč 7 28,6 % 

5. Kabelková Hana 2 2 0 0 0 106 000 Kč 5 40,0 % 

6. Růžičková Martina 2 1 3 1 1 62 500 Kč 19 10,5 % 

7. Novák Antonín 2 1 2 3 2 142 600 Kč 17 11,8 % 

8. Kvapilová Lenka 2 0 1 1 0 41 700 Kč 9 22,2 % 

9. Popelka Stanislav 1 6 1 3 3 166 000 Kč 25 4,0 % 

10. Vocásková Helena 1 2 0 1 0 59 700 Kč 4 25,0 % 

11. Myšková Štěpánka 1 1 2 2 1 105 000 Kč 9 11,1 % 

12. Sůrová Pavlína 1 1 0 0 2 44 300 Kč 6 16,7 % 

13. Kovář Stanislav 1 0 0 2 0 25 500 Kč 6 16,7 % 

14. Vítek Pavel 1 0 0 1 0 49 200 Kč 3 33,3 % 

15. Wroblewska Iwona 1 0 0 0 1 52 500 Kč 2 50,0 % 

http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=6505
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=5514
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=12342
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=12690
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=15423
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=5685
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=14906
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=7020
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=6306
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=5484
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=7184
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=6471
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=6864
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=7432
http://dostihyjc.cz/jezdec.php?IDTR=10007
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5272
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=13611
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=4945
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=4989
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5452
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5384
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5128
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=14971
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5381
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5288
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=13748
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=10953
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=12146
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5428
http://dostihyjc.cz/trener.php?IDTR=5305


STARTOVNÍ LISTINY 

Mimoň 
sobota 3. června 

13:30 - 1. dostih: Cena města Mimoně.  
R - V kat., 2900 m, 20000.00 Kč (handicap), Přihl.: 10 

 1 SAVAGE, 7 ž. Vendula Korečková 55,5 5 LIMONADE(SWI), 6 ž. Milan Zatloukal 58,0 
2 RED TIGER, 4 Michal Hrouda 51,0 6 PATRICIE(FR*), 4 am. Jindřich Fabris 58,5 
3 CIMO, 7 ž. Martin Laube 55,0 7 WILLY WONKA, 6 ž. Martina Havelková 54,5 
4 BEAUTIFUL BOND, 7 ž. Kateřina Hlubučková 59,5 8 BIGI(IRE), 4 Marcel Novák 71,0 

 14:00 - 2. dostih: Cena hotelu VALAŠKA  
R - IV kat., 2000 m, 30000.00 Kč (handicap), Přihl.: 15 

 1 NOWITKA, 7 ž. Jiří Chaloupka 60,5 7 SONYATTA, 5 ž. Jan Rája 58,0 
2 ČAMILLA, 4 ž. Jaromír Šafář 64,5 8 ZAIRO, 8 ž. Vendula Korečková 62,5 
3 VINNE ROSE, 4 ž. Milan Zatloukal 58,0 9 WIMBLEDON, 4 Jiřina Andrésová 53,0 
4 BOUŘKA, 6 ž. Kateřina Hlubučková 52,0 10 HEURE, 6 ž. Martina Havelková 53,5 
5 GOLDY, 10 Josef Borč 56,0 11 LUCIFER, 4 ž. Martin Laube 55,5 
6 TYFONA(POL), 4 Ján Mach, MVDr. 60,5 12 CHERRIES, 5 žk. Jakub Spáčil 58,0 

 14:30 - 3. dostih: Cena firmy MPL STAVEBNINY  
R - IV kat., 1800 m, 30000.00 Kč , Přihl.: 11 

 1 SEXY PRINCESS, 3 ž. Martina Havelková 59,5 7 RŮŽA Z POHOŘÍ, 3 ž. Milan Zatloukal 58,0 
2 CHARMING GIRL, 3 žk. Jakub Spáčil 58,0 8 SICILI POP, 3 ž. Jan Rája 58,0 
3 LIMITED EDITION, 3 ž. Vendula Korečková 59,0 9 CHRISALA, 3 ž. Kateřina Hlubučková 56,5 
4 LEMIEN, 3 ž. Martin Laube 61,0 10 MORGAN, 3 ž. Jaromír Šafář 61,0 
5 SIGIRIYA(IRE), 3 ž. Jiří Chaloupka 58,0 11 POLLINE, 3 Jiřina Andrésová 55,0 
6 CELEBRE LADY, 3 Michal Hrouda 59,5         

 15:00 - 4. dostih: Cena firmy DELIKAN  
R - IV kat., 1400 m, 30000.00 Kč , Přihl.: 13 

 1 BULPIT, 4 ž. Martin Laube 60,5 7 SÉRIE, 5 Beysim Ferhanov 56,0 
2 ALEGORIA, 5 ž. Jan Rája 59,0 8 VOSSOLIE, 4 Jiřina Andrésová 59,0 
3 TETRAROSE(USA), 5 ž. Jiří Chaloupka 59,0 9 ROMANTIK, 5 ž. Milan Zatloukal 60,5 
4 ISSOSTAR, 5 ž. Martina Havelková 56,0 10 RIO GRANDE, 4 žk. Jakub Spáčil 58,0 
5 LEMESÍNA, 7 ž. Vendula Korečková 62,0 11 DOUBRAVKA(IRE), 4 Michal Hrouda 53,5 
6 TANITSCHKA(GER), 6 Martin Laštovička 59,5 12 DODYBUD(IRE), 8 Ján Mach, MVDr. 64,0 

 15:30 - 5. dostih: Cena firmy MAESTOSO Luna  
R - III kat., 2400 m, 45000.00 Kč (handicap), Přihl.: 11 

 1 RUMPL CIMPR CAMPR(GB), 4 žk. Jakub Spáčil 63,5 6 FABRYAN, 4 ž. Martina Havelková 57,5 
2 QUEST ROYAL(SRB), 6 ž. Kateřina Hlubučková 52,0 7 FATYMA, 4 Michal Hrouda 51,5 
3 ALLANIS(GB), 9 ž. Vendula Korečková 53,5 8 J`EN REVE DEJA(FR), 6 ž. Jaromír Šafář 57,0 
4 FANGORIA(POL), 4 am. Denisa Sikorová 59,0 9 ROONY, 8 Jiřina Andrésová 55,5 
5 KADMEN, 5 ž. Milan Zatloukal 58,0 10 TIALINE, 4 ž. Martin Laube 55,5 

 16:00 - 6. dostih: Cena Libereckého kraje  
Stch - IV kat., 3600 m, 50000.00 Kč , Přihl.: 12 

 1 TULITA(POL), 4 Rostislav Benš 63,0 6 LAD OF BEAMS, 6 Ján Mach, MVDr. 68,0 
2 TAKEELA, 7 ž. Marcel Novák 69,0 7 RAPPER`S MUSIC, 7 Jan Odložil 69,5 
3 JUSTICIUS, 5 Adam Čmiel 68,0 8 CAPITAN PLAN, 5 Jan Derych 68,0 
4 ELEGANT DEVIL(GER), 13 Martin Liška 71,5 9 RABBIT LIBRETTIST(GB), 9 Michal Kubík 69,5 
5 MACHIAVELLI(BEL), 7 žk. Pavel Složil ml. 67,5         

 16:30 - 7. dostih: Cena firmy ROKO  
Stch - V kat., 3600 m, 30000.00 Kč (handicap), Přihl.: 5 

 1 TANEČNICE LÚČNICE, 4 ž. Marcel Novák 65,5 4 DOBBY, 9 Martin Liška 70,5 
2 VINNERO, 4 žk. Pavel Složil ml. 66,5 5 NORINO(POL), 11 Ján Mach, MVDr. 65,5 
3 DIAMOND RACE(IRE), 9 Michal Kubík 69,0         

Dohlášeni: DIAMOND RACE(IRE), VINNERO 

 



17:00 - 8. dostih: Cena firmy KM PRONA pro mladé jezdce  
PP - V kat., 3100 m, 30000.00 Kč , Přihl.: 12 

 1 IMPHAL(POL), 4 žk. Veronika Řezáčová 65,0 7 SEGRETON, 4 Martin Laštovička 67,0 
2 STEPIDA, 4 žk. Jakub Spáčil 62,5 8 MORAVANKA, 4 Jan Odložil 66,0 
3 OASIS LIPS(GER), 4 Martin Liška 66,5 9 POLIDAR, 4 Jan Derych 65,5 
4 FIA GO, 4 Adam Čmiel 64,5 10 MILKIPOUR(FR), 4 Sertash Ferhanov 65,5 
5 FROZEN BOSON(IRE), 4 Michal Kubík 65,5 11 DIAMANT, 4 Ján Mach, MVDr. 65,5 
6 NIGERTA, 4 žk. Pavel Složil ml. 66,5 12 FANTASY, 4 Patrick Boekhout 65,5 

 17:30 - 9. dostih: Cena společnosti OMA CZ a.s.  
PP - V kat., 2800 m, 30000.00 Kč , Přihl.: 6 

 1 DANCING BOLEK(POL*), 3 Rostislav Benš 68,0 4 FANEGA STAR, 3 Michal Kubík 65,0 
2 SCRAPPER, 3 Jan Derych 65,5 5 TERAZINI, 3 Jan Odložil 66,0 
3 MANSUR, 3 ž. Marcel Novák 68,0         

 

 

 

 

 
 

 

MIMOŇ 
Tomáš Janda Otakar Nový Tomáš Pösl Michaela Moricová Jaroslav Fabris 

(Tipařův palec) (Dostihový svět) (Tipařův palec) (Dostihy, (Galopp News) 

   
láska na celý život) 

 
Mimoň: Mimoň: Mimoň: Mimoň: Mimoň: 

Limonade Willy Wonka Limonade Limonade Savage 

Cherries Sonyatta Bouřka Čamilla Wimbledon 

Sicili Pop SEXY PRINCESS Lemien Lemien Sicili Pop 

Bulpit Alegoria Alegoria Bulpit BULPIT 

Roony Fangoria Rumpl Cimpr Campr KADMEN Fabryan 

Rabbit Librettist Rapper's Music Rapper's Music Takeela Rabbit Librettist 

Tanečnice Lúčnice Dobby Tanečnice Lúčnice Tanečnice Lúčnice Dobby 

Nigerta Milkipour Frozen Bosson Moravanka Nigerta 

FANEGA STAR Scrapper SCRAPPER Mansur Scrapper 

 



STARTOVNÍ LISTINY 

Bratislava 
neděle 4. června 

 

 

14:00 28° 5 m/s  

15:00 29° 5 m/s  

16:00 28° 5 m/s  

17:00 26° 5 m/s  

18:00 26° 5 m/s  

19:00 26° 4 m/s 

 

 
3. dostihy 15:05 - 26. Cena Arvy s podporou Irish Thoroughbred Marketing  

 

rovina L kat., cena, 3ročné kobyly, 1800 m, 13 000 EUR  

1 PLAYFUL TRICKSTER (IRE), 3  dž. Jaromír Šafář  58.0 DS Ironic (CZE)  

2 LIGHTBLACK (IRE), 3  dž. Jaroslav Línek  58.0 Autoopravovňa Strnisko 

3 MOOREEN, 3  dž. Jiří Palík  58.0 KMD Parcours Team  

4 NARELLAN (FR), 3  dž. Tomáš Lukášek 58.0 Lokotrans (CZE)  

5 TAFILLY (IRE), 3  dž. Radek Koplík 4  58.0 LOKOTRANS Slovakia CZ (CZE)  

6 DAJUKA (CZE), 3  dž. Róbert Šara  58.0 K-K Metal a.s. (CZE)  

7 LUXIA (CZE), 3  dž. Jan Verner  58.0 DAR (CZE)  

8 SILVER EMPRESS (FR), 3  dž. Zdenko Šmida  58.0 Sky Group  

9 CELESTE (CZE), 3  dž. Martin Laube  58.0 U krále Matyáše, UH (CZE)  

10 ZORIANA (GER), 3  dž. Štefan Budovič  58.0 PD Senica  

 
Sázková nabídka (Tipsport): 2,7 Zoriana, 3,8 Lightblack, 6 Celeste, Mooreen, 6,5 Silver 

Empress, 8 Dajuka, 10 Luxia, 12 Playful Trickster, 17 Narellan, 20 Tafilly 

http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/131344.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/11594.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/63198.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/130647.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/11627.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/60431.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/130795.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/11382.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/91248.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/131851.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/11956.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/92111.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/131190.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/11647.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/93016.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/130957.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/11776.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/60814.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/130900.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/15604.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/92278.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/130547.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/9970.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/93141.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/129348.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/9502.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/92698.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/130984.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/10021.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/60792.html


Tipařův verdikt: Na startu bude chybět vítězka slovenské Jarní ceny klisen 

Astorka, takže pozice favoritek patří zbylým medailistkám ze zmíněné klasiky. 
Pouhý krk vzdálené druhé místo obsadila ZORIANA. Svěřenkyně Zuzany 

Kubovičové loni zaujala především ve slovenské Ceně zimní královny, v níž zvítězila přesto, že 
zhruba polovinu dostihu absolvovala s otočeným sedlem. Minule měla nevýhodu absence 
startu v nohách a navíc po pomalejším startu musela vnější stopou trochu zapospíchat, aby se 
dostala na pozici. Jen o půl délky zpět skončila třetí Lightblack, ale tehdejší poměr sil asi 
zůstane zachován. V desetičlenném poli se nachází šestice českých klisen. Dajuka a Celeste 

finišovaly na prvních dvou místech v trialu na slovenskou JCK. Dříve jmenovaná svěřenkyně 
Radka Holčáka ale v samotné klasice na tento výsledek nenavázala, když se nedokázala 
odpoutat z konce pole a skončila předposlední. Celeste zase od té doby nevyběhla. Nebude 
tedy překvapením, když z českých klisen zamíří nejvýše Luxia. Ta sice zatím startovala 

maximálně ve trojkách, ale posledně jistě porazila starší soupeře v trojkovém handicapu. Navíc 
preferuje taktiku start-cíl, která na menší bratislavské dráze často slaví úspěch. (jf) 
 

 

4. dostihy 15:45 - 34. Cena Scottish Rifla  
 

rovina L kat., cena, 4ročné a staršie kone, 1800 m, 13 000 EUR  

1 LEGIONAR (GB), 7  dž. Zdenko Šmida  58.0 Sky Group  

2 TAMARIND COVE (IRE), 5  Stanislav Georgjev 58.0 Statek Blata Český Ráj (CZE)  

3 QLTÚRA (HUN), 4  Michal Abík  56.5 Telivér Farm (HUN)  

4 ALDAR (FR), 5  dž. Jaromír Šafář  58.0 Ramzan Kadyrov (CZE)  

5 LONG CROSS (GB), 6  dž. Róbert Šara  58.0 KUBLIHA & SMOLIK HORSE RACING TEAM  

6 LEBOWSKI (POL), 4  Antonio Fresu  58.0 Stall Junior Farm (GER)  

7 ROYAL GINO (GER), 4  dž. Jaroslav Línek  58.0 Stajňa KOVO 

8 ALBE BACK (GB), 4  dž. Radek Koplík 4  58.0 Meridian (CZE)  

9 LAGARO (CZE), 4  dž. Jan Verner  58.0 DAR (CZE)  

10 PORTORIKOS (IRE), 4  dž. Martin Laube  58.0 Autoopravovňa Strnisko  

11 ALDZARB (IRE), 5  dž. Martin Srnec  58.0 Ramzan Kadyrov (CZE)  

12 IDEAL APPROACH (IRE), 5  dž. Jiří Palík  58.0 Lokotrans (CZE)  

13 TEMPLER (GER), 5  dž. Tomáš Lukášek 58.0 ALCHEM  

 
Sázková nabídka (Tipsport): 2,2 Aldar, 2,85 Tamarind Cove, 5 Ideal Approach, 5,5 Lagaro, 7 

Legionar, 9 Aldzarb, 10 Long Cross, 12 Lebowski, 15 Portorikos, Royal Gino, 20 Qltúra 
Templer, 40 Albe Back 
 

 
Tipařův verdikt: V loňské edici dostihu lehce zvítězil svěřenec Arslangireje 
Šavujeva Aldzarb. Tehdy se ale krátce před dostihem spustil nad závodištěm 

silný déšť, což mu hrálo do karet, zatímco letos je očekávána pevnější dráha. 
Stejně jako ve Velké květnové by tak měl mít navrch jeho stájový druh ALDAR, který se zdá 

být po zdravotní pauze zpátky ve formě ze své klasické sezóny, během níž na bratislavské 
dráze zvítězil ve Starohájském kritérium. Tamarind Cove zase ve Starém háji uspěl v loňské 

Bratislavské míli. Ve zbytku sezóny se mu ale vůbec nedařilo, a i když zkraje té letošní se zase 
chytil, do top formy mu stále něco schází. Vzhledem k parametrům bratislavské dráhy je ale 
plusem, že poslední starty absolvoval více zepředu. Před třemi týdny v Jarní míli vítězně zahájil 
sezónu Lagaro, pro něhož ale metry navíc asi nebudou to pravé. Každopádně znovu vchází 
lépe než čtvrté místo obhajující tempař Ideal Approach, jehož minule porazil navzdory o 1,5 

http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/126515.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/9970.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/93141.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/129729.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/11856.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/92787.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/131271.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/11279.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/63491.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/128601.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/11594.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/92656.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/131080.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/11776.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/92792.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/131970.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/19288.html
http://www.zavodisko.sk/sk/stajne/detail/92140.html
http://www.zavodisko.sk/sk/kone/detail/129378.html
http://www.zavodisko.sk/sk/jazdci/detail/11627.html
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kg vyšší váze. Z domácích by měl zamířit nejvýše v předchozích třech edicích dostihu 
postupně 4., 1. a 3. Legionar. Ten se ve Velké aprílové ceně vracel na dráhu po desetiměsíční 

pauze a finišoval třetí zhruba ½ délky za vítězným Ideal Approachem. Z Německa přicestuje 
Lebowski, který v loňském Polském derby nestačil pouze na Cacciniho a slušná je i jeho 

poslední forma z Magdeburgu. Sezónu ale bude teprve zahajovat. (jf) 
 
 

5. dostihy 16:25 - 33. Starohájske kritérium  
 

rovina L kat., cena, 3ročné kone, 2000 m, 13 000 EUR  

1 UNIQUE PILOT (GB), 3  Jose Luis Silverio  58.0 Stajňa KORUNA  

2 GENTLEMAN JACK, 3  Beysim Ferhanov  58.0 7 Horse  

3 IRWIN FORGE (FR), 3  dž. Martin Laube  58.0 UTRIN (CZE)  

4 SILVER BALL (FR), 3  dž. Jaromír Šafář  58.0 Valentin Bukhtoyarov (CZE)  

5 RIVERTON (CZE), 3  dž. Tomáš Lukášek 58.0 Rabbit Trhový Štěpánov (CZE)  

6 GEORGE BOOLE (IRE), 3  dž. Róbert Šara  58.0 AGA-Vlachovice (CZE)  

7 SUHAIL (FR), 3  dž. Radek Koplík 4  58.0 Meridian (CZE)  

8 WOTAN (GER), 3  dž. Štefan Budovič  58.0 Sky Group  

9 KERABUSH (IRE), 3  Michal Abík  58.0 MUDr. Eva Nieslaniková (CZE)  

10 OROBLANCO (GER), 3  dž. Jaroslav Línek  58.0 Stajňa Patrik  

11 CONNOR (FR), 3  dž. Martin Srnec  58.0 KT OBAL  

12 GASTON (FR), 3  dž. Jiří Palík  58.0 MPL Racing  

13 CHILLI CHOCOLATE (FR), 3  dž. Zdenko Šmida  58.0 Mostry Senica  

 

Sázková nabídka (Tipsport): 3 George Boole, 4,5 Connor, Irwin Forge, 7,5 Gaston, Oroblanco, 

8,5 Riverton, 10 Kerabush, 12 Silver Ball, 15 Chilli Chocolate, Unique Pilot, 20 Wotan, 
Gentleman Jack, 25 Suhail 
 
 

Tipařův verdikt: Na startu bude čtveřice koní, která se vešla na tabuli ve 

slovenské Velké jarní ceně. V té jistě zvítězil svěřenec Františka Holčáka 
GEORGE BOOLE. Ten tehdy absolvoval středoevropskou premiéru, když na 

přelomu roku sbíral úspěchy na all-weather dráze v irském Dundalku. Metry navíc pro něj sice 
nebudou to pravé, ale na menší bratislavské dráze by dva kilometry mohl zvládnout. Minule se 
za ním seřadili Connor a Irwin Forge, přičemž s metry navíc by si měl lépe poradit dříve 
jmenovaný. Poměr sil s nimi ale může otočit nedaleko pátý Gaston, jemuž delší distance 

rozhodně sedne více, a jeho formy jsou výrazně progresivní. Nahoru by měl jít také 
Oroblanco, který už v Bratislavě na této distanci zvítězil. Tentokrát sice narazí na silnější 

soupeře, přesto může být pro favorita největším soupeřem. Na tabuli by neměl chybět ani 
Riverton. Ten šel doposud českou cestou, když ve VJC ztrácel z šestého místa jen 4 délky na 

vítězného Sir Suna a metry by mu překážet neměly. Bez progresu se neobejde ve 
„Frankenbergerovi“ druhý  Kerabush. Koněm pro překvapení je Gentleman Jack. Ten sice ve 

slovenské VJC skončil až osmý zhruba 9 a 1/2 délky od vítěze, ale ještě podstatně více ztratil 
hned na startu, kde měl kolizi se zavaděčem. (jf) 
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6. dostihy 17:05 - 34. Cena Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 
  

rovina Gd-3 kat., cena, 3ročné a staršie kone, 1200 m, 29 000 EUR  

1 ULTIMATE FIGHT (FR), 3  dž. Tomáš Lukášek 57.0 Václav Slovák (CZE) 

2 DU PYLA (FR), 4  dž. Jaroslav Línek  60.5 LOKOTRANS Slovakia CZ (CZE)  

3 SIGN OF THE ZODIAC (IRE), 7  dž. Róbert Šara  60.5 Ray Racing (CZE)  

4 BÁTHORY (HUN), 5  Stanislav Georgjev  60.5 Stall Farádi (HUN)  

5 LEODERPROFI (GER), 10  Antonio Fresu  60.5 Stall Junior Farm (GER)  

6 ROBBEN ISLAND (USA), 4  dž. Jiří Palík  59.0 MPL Racing  

7 BEROUYINE (FR), 3  dž. Jaromír Šafář  55.5 Lokotrans (CZE)  

8 CULDAFF (IRE), 6  dž. Zdenko Šmida  60.5 BC Horseracing (AUT)  

9 BENIDICTION (IRE), 3  dž. Jan Verner  55.5 DAR (CZE)  

10 EFILY (FR), 4  dž. Martin Srnec  59.0 LOKOTRANS Slovakia CZ (CZE)  

11 HENRYTHEAEROPLANE (USA), 5  dž. Radek Koplík 4  60.5 Meridian (CZE)  

 
Tipařův verdikt: Většina účastníků dostihu se před dvěma týdny utkala 
v Přípravné ceně. V ní zvítězil svěřenec Františka Holčáka Sign Of The Zodiac 
o krk před Culdaffem. Zopakování tohoto úspěchu nebude jednoduché, protože 

se prosadil závěrem, k čemuž je v bratislavském sprintu zapotřebí i trocha štěstí. Na Culdaffa 
bývá spoleh, když bude obhajovat třetí příčku. Hned pětičlenné zastoupení tu má trenér Zdeno 
Koplík. Na podzim v Bratislavě dvakrát vítězný Henrytheaeroplane skončil v Přípravné ceně 

čtvrtý, ale jen délku od vítěze. Situaci mu každopádně komplikuje nejvyšší číslo. Štěstí na los 
neměla ani obhájkyně vítězství Efily, jejíž poslední formy mnoho důvěry nevzbuzují. To 
poslední výsledek tříletého Ultimate Fighta nelze brát vážně, protože mu krátce po startu ujelo 

sedlo. Předtím si ale dobře vedl ve Francii, kde vlastní handicap 38,5 kg, a návrat na 
sprinterskou distanci mu přijde vhod. Ještě o kilo výše je hodnocená jeho vrstevnice 
BENIDICTION, kterou čeká středoevropská premiéra. Svěřenkyně Ludvíka Harise už sice 

absolvovala osmnáct startů, ale její poslední formy jsou dobré a jako menší klisně by jí 
bratislavská dráha měla sednout. Německý veterán Leoderprofi ve své domovině vlastní 

handicap 68,5 kg, což by na úspěch stačit nemělo. (jf) 
 
 

7. dostihy 17:45 - 34. Veľká cena Slovenska  
 

rovina Gd-3 kat., cena, 4ročné a staršie kone, 2400 m, 30 000 EUR  

1 FANTASTIC LACY (FR), 4  Stanislav Georgjev  58.0 Stajňa Patrik  

2 VICTORY BOWL (FR), 4  dž. Jaromír Šafář  58.0 UTRIN (CZE)  

3 SULMAN, 6  dž. Tomáš Lukášek 58.0 HONOR Racing 

4 PIECE OF MARMELADE (GB), 4  Tom Marquand  58.0 Agasi  

5 AUTOR (IRE), 7  dž. Radek Koplík 4  58.0 Meridian (CZE)  

6 SOLAR ECLIPSE (GB), 6  Michal Abík  58.0 TVD a.s. (CZE)  

7 RHETT BUTLER (IRE), 6  dž. Martin Srnec  58.0 Voja Ivanovic (HUN)  

8 INTISARI (IRE), 5  dž. Zdenko Šmida  58.0 Monte Negro (CZE)  

9 MEDICI (USA), 4  dž. Jiří Palík  58.0 MPL Racing  

10 TIMEKEEPER (IRE), 4  dž. Jan Verner  58.0 Statek Blata Český Ráj (CZE)  

11 ORIENTAL SKY (GER), 5  dž. Jaroslav Línek  58.0 Stajňa Patrik  
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Sázková nabídka (Tipsport): 2,5 Intisari, 4 Timekeeper, 5 Oriental Sky, 6 Medici, 7 Sulman, 8 

Solar Eclipse, 12 Rhett Butler, Fantastic Lacy, 15 Autor, 20 Piece of Marmelade, Victory Bowl 

 

 

Tipařův verdikt: Ačkoli na startu je několik zajímavých koní, favoritem dostihu je 

INTISARI. Ten přišel do českého tréninku loni na podzim z Irska, kde se jeho 

rating pohyboval okolo 100 lb a to je na naše poměry hodně. Také s přehledem 

vyhrál Cenu prezidenta v Chuchli a vítězně vstoupil i do nové sezóny. Na zdejší dráze s 

přehledem vyhrál Velkou májovou cenu, když z klidu ho vyvedla jen jedna rána bičem. Za ním 

skončil Sulman, který se většinou prezentuje na distancích do 2000 metrů, ale v klasickém 

věku byl druhý ve Slovenském St Legeru. Právě vítěz loňského ročníku nejdelšího klasického 

dostihu Medici se na něj v závěru dotáhl na délku krku. Maďarský Rhett Butler již ztrácel více. 

Loni v těsném doběhu Kincsem Díj těsně porazil Autora, který se tentokrát neukázal v dobré 

formě a skončil v poli poražených. Soupeře Intisariho tak bude lepší hledat jinde. Timekeeper 

již ukázal, že mu zdejší dráha sedne, když se stal vítězem Slovenského derby. Naposledy byl 

druhý v Itálii ve společnosti koní, kteří mají zkušenosti z Listed dostihů. V dobré formě se na 

jaře představil i Solar Eclipse. V mosteckém Memoriálu Vlastimila Smolíka sice nenarazil na 

takové soupeře, styl vítězství mu ale tady dává šanci na dobrý výsledek. (ob) 
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STARTOVNÍ LISTINY 

Velká Chuchle 
neděle 4. května 

 

 

13:00 27° 2 m/s  

14:00 27° 3 m/s  

15:00 27° 4 m/s  

16:00 25° 3 m/s  

17:00 25° 2 m/s  

18:00 23° 1 m/s 

 
 
 

 1 CENA CHOVATELSKÉHO CENTRA FITMIN 
 14:00 
 Rovina - III.kategorie - 1200 
60.000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000 - 3000) Bonus:  60.000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000 - 3000) 
Pro 2 leté nezvítězivší koně českého chovu, kteří jsou k 6. 4. 2017 přihlášeni (nebo k 4. 5. 2017 dohlášeni) do seriálu FITMIN CUP 2017. Hmotnost: 
58 kg, neumístěným na platném místě -1 kg, kteří dosud nestartovali -2 kg. Čestné ceny majiteli, jezdci a trenérovi vítězného koně.  
Zápisné: 800 Kč, OSK: 1600 Kč 

1 PROVENCE  57,5 (0.0) 0,0 ž. Milan Zatloukal +1,5 

2 ba Durante Alighieri(GB)-Proxima(POL) (Leone(GER)) Luka V.,Ing. 
ZZN Polabí-Luka, tr. Petrlík Allan 
černý,zelené ruk.černé švy, čapka: černá [101] 

 
 

Narozena již třetího ledna. Matka vyhrála na 2000 metrů v Polsku. Ze starších potomků je nejlepší 
trojkově umístěný. Otec překvapivě dává koně běhající již brzo ve dvou letech. 

2 DRAKYÁDA  56,0 (0.0) 0,0 ž. Petr Foret 
2 ra Egerton(GER)-Divoká Domina (Ray Of Light(IRE)) Ševčík M.,Ing. 
Eliška-Schillová, tr. Schillová Barbora, MVDr. 
bílá, černé ep. černobílé káro na r., čapka: bílá [102] 

 

Narozena v půlce března. První potomek. Matka se nejlépe umístila ve trojce a debutovala jako 
dvouletá již v červnu. Ačkoli má vytrvalého a pozdnějšího otce, tak na mateřské straně najdeme 
dost ranosti. 

 



3 KISSI BOY  57,5 (0.0) 0,0 ž. Jakub Pavlíček +1,5 

2 hd Bully Pulpit(USA)-Kissi Missi(GER) (Areion(GER)) Pavlíček J. 
DS Mladecko, tr. Míček Milan, Ing. 
černý,zelený př.pr. černozelené káro na r., čapka: zelená [103] 

 
 

Narozen 22. března. Matka debutovala v červnu jako dvouletá a vítězně. Její první potomek ale 
debutoval až ve třech letech a je po Rosensturm. 

4 DARK ALIGHIERI  55,5 (0.0) 2,5 Michal Hrouda 
2 ba Durante Alighieri(GB)-Rabbit Dark Angel(IRE) (Dark Angel(IRE))  2017 1 0 1 10350 Kč 
Rabbit Trhový Štěpánov, tr. Juránek Petr                  Rabbit Trhový Štěpánov a.s.  
bílá,zelenobílé káro na r., čapka: bílá [104] 
1096 200517 c BR R III 1000 Hrouda M. 53,5 2/4 L-2-12 30 01:07,16 MAMBO 

 
 

Jako jediná má již start v nohách, což je velké plus. Matka byla raná a rychlá. Rozhodně favoritka 
dostihu. 

5 SHENKIRA  56,0 (0.0) 0,0 ž. Vendula Korečková 
2 hda Durante Alighieri(GB)-Sharana (Bin Shaddad(USA)) Srubovka s.r.o. 
DS Malá Morávka, tr. Zobal František 
žlutý,červená šer., čapka: červená [105] 

 
 

Narozena až v půlce května. Matka debutovala ve dvou letech na konci května. Později se dokázala 
několikrát umístit v jedničkách ve dvou a třech letech. Její první dva potomci jsou ale podprůměrní. 

 
 

Tipařův verdikt: Favoritem je jednoznačně DARK ALIGHIERI a to hlavně díky slušnému startu v 
nohách. Rychlost a ranost by mohl mít Kissi Boy, takže ho opatrně volím na druhé místo. Ranost 
na mateřské straně má Drakyáda. (tj) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 2 LADIES RACE 
 14:30 
 Rovina - III.kategorie - 1400 
60.000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000) Majitelské prémie: 20.000 Kč  (10000 - 6000 - 4000) 
Pro 3 leté a starší koně. Hmotnost: 3 letí Hdcp -6,5 kg, 4 letí a starší Hdcp -2 kg. Dostihu se mohou zúčastnit pouze ženy-jezdkyně. 
Zápisné: 750 Kč, OSK: 1650 Kč 

1 KATCHABA(USA)  54,5 (60.0) 3,5 am. Helena Březinová 
8 hdv Smart Strike(CAN)-Ebaraya(IRE) (Sadler`s Wells(USA))  2017 2 1 0 20000 Kč 
Březina Legacy Buršice, tr. Březina Ladislav, Ing.     Sha-Li Leasing Associates, Inc 2016 5 0 2 10200 Kč 
hnědý,zelené ruk., čapka: zelená [201] 
1107 210517 h CH R IV 1400 Janáčková I. 58,5 1/11 J-2 1/2-2 1/4-1/2-1/2-1 1/4-4-1/2 150 01:24,68 KATCHABA(USA) 
1048 230417 h CH R III 1800 Andrésová J. 50 9/9 B-krk-souč.-1-1-kr.hl.-kr.hl.-1 160 01:53,33 MAGIC TIROL(POL) 
 291016 c MO R III 2000 Korečková V. 58 4/7 TB-souč.-2 1/4-2-1 3/4-2 1/4 60 02:13,00 RABBIT FOCUSROMANETTA 
 151016 h MO R IV 2000 Březinová H. 51 3/12 B-krk-1 1/2-krk-3/4-1 1/4-krk 250 02:11,63 FANTASTICADVENTURE(GER) 

 
 

Poslední dostih se mu povedl, když na stejné distanci vyhrál čtyřkový handicap. S výrazným přídavkem se dostává o 
kategorii výš, kde to nebude mít snadné. 

2 SINGAPORE SPICE(FR)  57,0 (59.0) 0,0 ž. Vendula Korečková 
5 hdv Sandwaki(USA)-Singapore Treat(FR) (Sagacity(FR)) Haras de la Huderie 2017 3 0 1 11400 Kč 
Stáj Görgl, tr. Drlík Jaroslav 2016 6 3 2 63200 Kč 
žlutý,hnědé ruk., čapka: žlutá [202] 
1092 140517 h CH R III 1800 Verner J. 54,5 8/13 J-1 3/4-2-1 1/2-krk-1 1/4-1/2-2 25 01:55,39 NAMID STAR(FR) 
1048 230417 h CH R III 1800 Korečková V. 54,5 2/9 B-krk-souč.-1-1-kr.hl.-kr.hl.-1 25 01:53,33 MAGIC TIROL(POL) 
1004 020417 h CH R III 1600 Verner J. 54 7/16 J-1 1/2-hl.-1 1/4-1 1/4-nos-hl. 40 01:38,20 TEMPLER(GER) 
 291016 h MO R III 1600 Rája J. 60 4/9 TB-kr.hl.-krk-1 1/4-krk-1/2-2 3/4 50 01:43,34 MARKER SUN 

 
 

Letos má za sebou již pár vyrovnaných trojkových handicapů. Běhal ale na tratích 1600 až 1800 
metrů a zkrácení distance je tedy otazníkem. 

3 ALEXANDR(IRE) j 63,0 (66.5) 1,5 Jiřina Andrésová 
4 hdv Approve(IRE)-Nouvelle Reve(GER) (Acatenango(GER)) Doc Bloodstock 2017 1 0 1 4200 Kč 
Quartis-Zámecký Vrch, tr. Andrés Dušan 2016 9 0 3 136650 Kč 
modrožluté př.pr,žluté ruk.modré nár., čapka: žlutá [203] 
1065 070517 h CH R III 1200 Andrésová J. 60 4/10 J-1-1/2-1 1/2-1 1/4-1/2-1 3/4-1 130 01:13,85 MAYDA(IRE) 
 291016 h MO R II 1200 Janáček V. 57 7/7 J-3/4-4-1 1/2-3 1/2-3/4-4 40 01:13,88 HELLO HOBBY(IRE) 
 141016 h Ms R - 1300 Bachelot T. 57 10/16 J-1 3/4-krk-1 1/4-nos-krk-krk-3/4   01:20,49 DOBBY FIRST(FR) 
 220916 h Nn R - 1350 Breux S. 58 13/15 J-1/2-krk-1/2-3/4-krk-krk-2 1/2   01:19,67 YOU`RE BACK(USA) 

 
 

Byl znám svým aktivním pojetím, v prvním startu pod novým vedením ale ukázal klidnější projev. To 
mu dává šance i při prodloužení distance, i když váha, kterou ponese, je dost vysoká. 

4 FUR COAT(FR)  53,0 (58.0) 3,5 žk. Lucie Fialová +0,5 

7 ra Layman(USA)-Zukhruf(GB) (Unfuwain(USA))  Sca de Tourgeville Mme Erculiani H. 2017 2 0 0 0 Kč 
Swiss Fans-Fedorowicz, tr. Fedorowicz Vladislav 2016 7 0 4 45800 Kč 
černý, bílé hv.a ruk., čapka: černá [204] 
1109 210517 h CH R III 1600 Korečková V. 60 6/10 J-3-3/4-1/2-1 3/4-1/2-krk-souč. 120 01:39,89 LUXIA 
1067 070517 h CH R III 1400 Hrouda M. 60,5 6/10 J-1 3/4-1/2-krk-1/2-1/2-1 3/4-5 40 01:27,99 MONTE GELATO 
 110916 h CH R III 1400 Hrouda M. 52,5 2/12 J-1/2-1 1/2-souč.-3/4-2 1/2-1/2 75 01:25,76 CHIQUITITA CHIC(IRE) 
 040916 h CH R IV 1400 Hrouda M. 60 2/8 J-1 1/4-1/2-1 1/4-1-krk-1 3/4 35 01:29,13 DRTINA 

 
 

Loni v posledních čtyřech startech neupadla ze třetího místa. Letos to bylo o trošku horší, návrat na 
jejích oblíbených 1400 metrů jí ale dává šanci to změnit. 

 
 
 
 



5 MY CHARLIE MAN(GB) j 52,5 (58.0) 3,5 am. Soňa Bodláková 
6 hd Myboycharlie(IRE)-Forest Express(AUS) (Kaaptive Edition(NZ))  Cap Jaluca Pty Ltd 2017 1 0 0 0 Kč 
KR Ostrava a.s., tr. Syslová Lenka 2016 2 0 1 1500 Kč 
zelený, zelenobíle sv.pr.ruk., čapka: zelená [205] 
1065 070517 h CH R III 1200 Verner J. 54 7/10 J-1-1/2-1 1/2-1 1/4-1/2-1 3/4-1 85 01:13,85 MAYDA(IRE) 
 170916 c SL R IV 1800 Korečková V. 57 5/11 J-1-8-2-2-1 1/4-3 1/4-5-6-dal. 65 01:54,64 HIDDEN FLAME(IRE) 
 050616 c CH R III 1600 Korečková V. 60,5 6/8 L-4-krk-3-nos-3 1/2-2 1/2-8 70 01:40,52 THAILAND(GER) 
 150815 c SL R III 1160 Korečková V. 62 5/10 (B-1/2)-2-hl.-1-1 1/4-hl.-kr.hl.-5 55 01:05,54 EL CAMINO(FR) 

 
 

 
Loni se na dráze moc neukazoval a při svém letošním startu nijak neoslnil. Bude to mít těžké. 

6 GOLD OF GIBRALTAR(GER)  53,0 (55.0) 0,0 ž. Ingrid Janáčková  
4 hdv Rock Of Gibraltar(IRE)-Goldkaetzchen(IRE) (Key Of Luck(USA))   Gest.Görlsdorf 2017 2 0 2 15200 Kč 
Lokotrans, tr. Urbánek Luboš 2016 8 1 1 24200 Kč 
růžový, bílý kruh a epol., čapka: bílá [206] 
1066 070517 h CH R IV 1400 Chaloupka J. 60,5 3/9 B-hl.-3/4-1 1/2-1 1/4-3/4-2 3/4 25 01:28,35 MARIONEL(IRE) 
1007 020417 h CH R IV 1400 Chaloupka J. 59 2/8 J-1 1/2-1/2-hl.-1-1 1/4-1 1/4 65 01:26,20 MALQ(FR) 
 281016 c SL R IV 1160 Murzabayev B. 61 6/7 J-2-5-krk-kr.hl.-1 1/2-10 40 STORMICO 
 161016 h CH R IV 1200 Chaloupka J. 62 9/9 TB-hl.-2 1/4-krk-6-4-2 3/4-hl.-3 20 01:18,24 MONTE CHRISTO 

 
 

V obou letošních startech byl vepředu. Je vidět, že distance 1400 metrů mu sedne. Dostává se ale 
o kategorii výš. 

7 PRINCESS VIKTORIA(IRE) j 48,0 (54.0) 3,5 žk. Valerie Vyhnálková 
3 ra Medicean(GB)-Rosa Clara(IRE) (Peintre Celebre(USA)) Iceton D.G. 2017 5 0 0 0 Kč 
Hrubý, tr. Drlík Jaroslav 
bílý.zelený př.pr.a nár., čapka: bílá [207] 
1106 210517 c CH R III 1200 Havelková M. 49,5 6/9 J-2 1/4-1 1/4-3/4-1/2-krk-1 1/4 150 01:11,96 NYANI TOMBA(IRE) 
1081 130517 c MO R III 1800 Havelková M. 55,5 9/10 B-1/2-kr.hl.-3/4-kr.hl.-1/2-1 1/4 100 01:58,59 NATALIE NATY(IRE) 
2170 010517 c Wi R - 1350 Gambart V. 54 8/10 J-1/2-1 1/2-2 1/2-4 1/2-3/4-3/4   01:24,77 GOOD KING(GER) 
2093 260317 c Mt R - 1700 Janáčková I. 54,5 10/13 L-3 1/2-4 1/2-1 3/4-1 1/4-1 1/4    EDESSA(GB) 

 
 

Běhala ve Francii, ale nedařilo se jí tam. Minule v Chuchli nešla špatně a 200 metrů navíc by pro ni 
mělo být plusem. 

8 RABBIT MAKFI(GB)  54,5 (60.0) 3,5 am. Tereza Grbavčicová,  
4 rv Makfi(GB)-Cresta Gold(GB) (Halling(USA)) Tellwright P.T. 2017 2 0 1 2250 Kč 
G-Radiant, tr. Juránek Petr 2016 8 1 3 39760 Kč 
oranžový,modrá hvězda, modré,oranž.hv., čapka: modrá [208] 
1058 010517 h LL R III 1000 Grbavčicová T. 52,5 5/7 B-1/2-nos-krk-3/4-3/4-1/2 90 01:01,28 EPOCH(IRE) 
7002 090417 h BA R III 1600 Grbavčicová T. 56 9/11 J-1 3/4-krk-3/4-3-2 1/4-1 1/4   01:38,75 ELEGANT PRINCESS(AUT) 
 280916 c KV R III 1400 Laube M. 60 6/11 B-1-1/2-krk-krk-krk-3/4-krk-8-krk 140 01:26,44 OCARA(GER) 
 110916 h CH R III 1400 Mach M. 60 9/12 J-1/2-1 1/2-souč.-3/4-2 1/2-1/2 140 01:25,76 CHIQUITITA CHIC(IRE) 

 

Loni v létě si na téhle distanci vyhrál trojkový handicap ve Varech, ale v dalších startech se mu už 
tak nevedlo. Teď má rating o 3,5 kg níž a v Lysé to nebylo špatné, když 1000 metrů na něj bylo 
krátkých.   

9 CHICA QUERIDA(IRE) b 60,0 (66.5) 0,0 ž. Kateřina Hlubučková 
3 hda Frozen Power(IRE)-Chibi(USA) (Dynaformer(USA)) Griffiths M.S.and C.S. 2017 2 0 2 47550 Kč 
Syndikát V3J, tr. Wroblewski Grzegorz 2016 2 0 2 22800 Kč 
černý,oranž.šerpy kříž. zelené ruk., čapka: zelená [209] 
1068 070517 c CH R L 1600 Verner J. 58 7/10 TB-1/2-2 3/4-kr.hl.-2 1/2-4-3 1/2 120 01:37,85 FASHION QUEEN(GER) 
1012 090417 c CH R I 1400 Rája J. 58 2/10 VL-4 1/2-3/4-kr.hl.-kr.hl.-3/4-5-2 90 01:27,50 POLYANTA(ITY*) 
 161016 c CH R III 1200 Verner J. 57 3/8 B-krk-2-6-4-3/4-2 1/2-2 1/4 25 01:14,16 MAYDA(IRE) 
 040916 c CH R III 1200 Verner J. 55 2/7 J-1 1/2-7-5-4-4-dal. 35 01:16,37 FANEGA STAR 

 
 

Zaběhla dobře v "Deyláku", v Jarní ceně klisen to tak slavné nebylo, když v rovině končila. Možná jí 
pomůže návrat na 1400 metrů, i když váhu ponese vysokou. 

 



10 VICTORIOUS LAUGH(IRE) bp 60,5 (62.5) 0,0 ž. Martina Havelková 
4 hd High Chaparral(IRE)-Last Laugh(USA) (Smart Strike(CAN)) Vartanov V. 2017 3 0 3 21000 Kč 
Vartan Vartanov, tr. Endaltsev Igor 2016 3 0 0 0 Kč 
bílý,modrý př.pr. Modrobílé šach.ruk., čapka: modrá [210] 
1065 070517 h CH R III 1200 Havelková M. 55,5 3/10 J-1-1/2-1 1/2-1 1/4-1/2-1 3/4-1 45 01:13,85 MAYDA(IRE) 
1050 290417 c KV R III 1600 Havelková M. 57 5/10 VL-5-5-2 1/2-1 1/4-1 1/2-7-krk-10 100 01:40,87 ALDAR(FR) 
1011 090417 c CH R III 1200 Havelková M. 54 3/12 J-2 1/4-1-1/2-2 1/4-krk-2 1/2 200 01:14,10 CELINE MY HEART(GB) 
 221116 c Mv R - 2000 Berto M. 57 8/8 L-6-nos-1-5-1 1/2-10-8   02:07,37 DOWNEVA(FR) 

 
 

Ve všech třech letošních startech se ukázal dobře. Minule to bylo na 1200 metrů, ale 200 metrů 
navíc pro něj může být lepších a lze ho opět čekat vepředu. 

Dohlášeni: FUR COAT(FR), PRINCESS VIKTORIA(IRE) 
 

 

Tipařův verdikt: Dostih s dámským obsazením není jednoduchý. Pokud by Chica Querida 
navázala na výkon z Memoriálu Rudolfa Deyla, mohla by pomýšlet vysoko. Takhle lépe vypadá  
VICTORIOUS LAUGH, který běhá dobře a 1400 metrů by mu mohlo sedět. Minule za ním 

nedoběhl daleko Alexandr, který se zklidnil a dokonce v konci přidával, takže distanci by zvládnout mohl, 63 kg je 
ale dost. Vstup do sezóny neměl špatný Rabbit Makfi a chuchelská rovina je pro jeho koncovku ideální. V letošních 
startech trochu zklamala Fur Coat, přesto bych jí na téhle distanci ještě neodepisoval. (ob) 
 
 
 
 
 
 
 

Formy koní jsou zveřejněny 

s laskavým svolením 

Jockey Clubu ČR 
 

 
 



 3 CENA HIPOSPOLU 
 15:10 
 Rovina - IV.kategorie - 1600 
40.000 Kč (20000 - 9200 - 6000 - 2800 - 2000)  
Pro 3 leté a starší koně. Hmotnost: 3 letí: Hdcp +3 kg, 4 letí a starší Hdcp +8 kg. Mezinárodní utkání žáků denního studia. Dostih bez jezdeckých 
úlev. 2. dostih seriálu HIPOSPOL Cup 2017. 
Zápisné: 500 Kč, OSK: 1100 Kč 

1 OUR LASS(IRE)  60,5 (52.5) 0,0 žk. Aneta Trnková 
7 hda Oratorio(IRE)-Yokyra (Rainbows For Life(CAN))   Zámecký Vrch,zem.spol.s r.o. 2017 4 2 1 34600 Kč 
Bellicus racing, tr. Kantek Petr, MVDr 2016 13 0 4 13550 Kč 
černý,modré hv.a ruk. černé hv., čapka: černá [301] 
1098 200517 h BR R IV 1400 Korečková V. 55,5 1/10 B-1/2-2 3/4-1/2-1/2-krk-2 1/2 45 01:25,81 OUR LASS(IRE) 
1056 010517 h LL R V 1300 Hrouda M. 58,5 8/9 B-1/2-1-hl.-1/2-1-1 1/2-8-3 1/2 25 01:23,77 CADBEE 
1033 220417 h BR R IV 1400 Havelková M. 53 1/10 TB-krk-krk-1 1/4-hl.-1/2-2 1/4-10 55 01:26,70 OUR LASS(IRE) 
1008 020417 h CH R V 1400 Hrouda M. 57,5 2/7 J-1-2 1/4-2-1 1/4-1/2-4 70 01:27,50 LAKAR 

 
 

Letos už dvakrát vítězná v Brně. S momentální známkou už si v minulosti poradila a zvládnout by 
měla i mílovou distanci, i když preferuje kratší tratě. 

2 MAUREEN(GER) bj 57,0 (49.0) 0,0 žk. David Dygrýn 
4 ra Lord Of England(GER)-Mirelle(GER) (Sternkönig(IRE)) Vick Gunther 2017 1 0 0 0 Kč 
Gunther Vick, tr. Hlavatý Pavel 2016 5 0 1 6000 Kč 
oranžový,zelené V a svis.pr.na ruk, čapka: zelenooranžová [302] 
1111 210517 h CH R V 1800 Dygrýn D. 59,5 13/14 J-1 1/2-2 1/4-krk-1/2-krk-2 1/2 130 01:54,25 CALIOPE 
 291016 c MO R IV 1800 Hlubučková K. 51,5 3/7 B-1-1 3/4-4-1 1/2-1 3/4-10 78 02:01,34 ALAMON 
 151016 h MO R IV 2000 Florian A. 55,5 7/12 B-krk-1 1/2-krk-3/4-1 1/4-krk 120 02:11,63 FANTASTICADVENTURE(GER) 
 250916 c Dr R - 1500 Schurig T. 53 7/9 L-3 1/2-3-3/4-1 1/2-1/2-dal.-6   01:36,90 DANISH KING(IRE) 

 
 

Naposledy dostih odvodila, takže zkrácení distance by měla ocenit. Půjde teprve k sedmému 
životnímu startu a měla by se zlepšit. 

3 MUMBAI j 60,5 (52.5) 0,0 žk. David Liška 
4 ra Saddex(GB)-Macabea (Look Honey(IRE)) Piskla Miroslav-MPL 2016 10 1 2 28800 Kč 
Haris Galoppo, tr. Haris Ludvík 2015 3 0 2 26040 Kč 
modrožlutá šach.,žluté ruk.modré náram., čapka: žlutá [303] 
 231016 h CH R IV 1400 Murzabayev B. 57,5 1/10 J-1/2-2 1/4-3 1/2-krk-kr.hl.-1 1/4 45 01:32,62 MUMBAI 
 161016 h CH R V 1600 Rája J. 62 10/15 J-3 1/2-krk-hl.-kr.hl.-kr.hl.-krk 65 01:49,50 SUN FOR LIFE(GB) 
 021016 h CH R IV 1400 Korečková V. 56 3/13 TB-kr.hl.-2 3/4-3 1/2-1/2-3/4-2 200 01:28,14 IBAR 
 180916 h CH R IV 1200 Korečková V. 57 8/11 J-3-nos-1 3/4-krk-1/2-2-3/4-2 1/2 150 01:17,46 MONTE CHRISTO 

 
 

Na závěr loňské sezóny zvítězila na měkčí půdě. I ona by měla jít ještě nahoru, pozdní vstup do 
sezóny ale vzbuzuje otazníky. 

4 FIOMI  65,5 (57.5) 0,0 žk. Daniel Vyhnálek 
5 ba Midships(USA)-Fione (Rainbows For Life(CAN)) Acton s.r.o. 2017 3 0 1 4200 Kč 
Bellicus racing, tr. Kantek Petr, MVDr 2016 11 2 5 57400 Kč 
černý,modré hv.a ruk. černé hv., čapka: bílá [304] 
1083 130517 h MO R III 2000 Janáček V. 57,5 4/10 B-krk-1/2-krk-krk-2 1/4-1/2-3-krk 60 02:09,39 ARLINGTON 
1040 220417 h BR R IV 2200 Fabris J. 63,5 10/10 TB-kr.hl.-3/4-1/2-1/2-3-5-nos-3/4 45 02:22,50 HEURE 
1004 020417 h CH R III 1600 Korečková V. 56 12/16 J-1 1/2-hl.-1 1/4-1 1/4-nos-hl. 300 01:38,20 TEMPLER(GER) 
 281016 h SL R IV 2400 Spáčil J. 68 6/8 J-1 1/4-krk-4 1/4-2 1/2-3 3/4-7 55 02:43,81 ROONY 

 
 

Vloni v tomto dostihu druhá. Od té doby ale dvakrát zvítězila na delší distanci a její stájová kolegyně 
Our Lass tak tady vypadá lépe. 

 
 
 
 



5 ARCHIPENKA(GB)  62,5 (59.5) 0,0 žk. Dana Bořánková 
3 hda Archipenko(USA)-Delta Diva(USA) (Victory Gallop(CAN)) Tucker D.R. 2017 2 0 2 15200 Kč 
3 hearts, tr. Vocásková Helena 2016 2 1 0 30000 Kč 
zelenobílé sv.pr.bílé ruk., čapka: zelená [305] 
1066 070517 h CH R IV 1400 Rája J. 58,5 2/9 B-hl.-3/4-1 1/2-1 1/4-3/4-2 3/4 20 01:28,35 MARIONEL(IRE) 
1043 230417 h CH R IV 1200 Rája J. 58 3/13 B-1/2-1 1/4-3/4-krk-3/4-1/2-3/4 15 01:12,90 GLOBAL GIRL(GER) 
 151016 c MO R III 1600 Andrésová J. 53,5 1/9 J-3/4-3/4-krk-1/2-2 1/4-3-5-1/2 50 01:45,63 ARCHIPENKA(GB) 
 180916 c CH R III 1600 Andrésová J. 53,5 8/9 VL-5-2-2 3/4-3-1/2-kr.hl.-7-dal. 60 01:44,59 NOBLE CLIFFS(FR) 

 
 

Ve dvou lépe obsazených handicapech se letos umístila. Vloni zvítězila na míli, a i přesto, že 
ponese hodně kil, nejspíš půjde na start jako favoritka. 

6 YES APRIL s 55,0 (52.0) 0,0 žk. Michael Leon Melia 
3 hda Next Desert(IRE)-Yes Bubba(GB) (Shamardal(USA)) Kašpar M. 2017 2 0 1 2000 Kč 
Alegres, tr. Drlík Jaroslav 2016 4 0 2 13200 Kč 
modrobílý šikmo půl. červenozelená šer.bílé r., čapka: bílá [306] 
1066 070517 h CH R IV 1400 Havelková M. 54,5 5/9 B-hl.-3/4-1 1/2-1 1/4-3/4-2 3/4 120 01:28,35 MARIONEL(IRE) 
1010 090417 c CH R IV 1400 Verner J. 57,5 6/7 J-1/2-1 3/4-1/2-krk-4 3/4 55 01:29,80 BON JOUR 
 231016 c CH R III 1400 Rája J. 58 4/12 L-3 1/2-2 3/4-4-1 3/4-4-nos-1/2 40 01:30,56 FINÁLE 
 180916 c CH R III 1400 Rája J. 58 3/12 J-1/2-3/4-nos-3 1/2-2-2 1/4-2 3/4 60 01:32,76 TRINIS 

 
 

Naposledy o tři a půl délky za Archipenkou, když tempo příliš nestíhala. Tentokrát by jí tedy měla 
být výrazně blíže, může si brousit zuby i na její skalp. 

7 SUN FOR LIFE(GB) jp 60,5 (52.5) 0,0 žk. Ákos Makoviczki 
9 ra Rainbows For Life(CAN)-Sonka(FR) (Desert Prince(IRE)) Stall Amor 2017 1 0 1 9200 Kč 
Stáj KUFR, tr. Drlík Jaroslav 2016 7 1 4 25400 Kč 
černobílé sv.pr.,červené r.,černý nár., čapka: bílá [307] 
1013 090417 h CH R IV 1600 Palík J. 58 2/11 J-1 1/4-1 3/4-1 1/4-1 1/4-1/2 65 01:42,60 TIGGY BLUE 
 291016 h MO R IV 2200 Korečková V. 54 5/9 B-krk-1-7-krk-2 1/2-6-3-9 60 02:27,40 FANTASTICADVENTURE(GER) 
 161016 h CH R V 1600 Korečková V. 59 1/15 J-3 1/2-krk-hl.-kr.hl.-kr.hl.-krk 50 01:49,50 SUN FOR LIFE(GB) 
 021016 h CH R IV 1800 Korečková V. 56 6/8 TB-kr.hl.-2 1/2-krk-2 1/4-3-1/2 35 01:58,17 MONTEPUCINI(FR) 

 
 

Žákovských dostihů se zúčastňuje pravidelně a tady bude mít v sedle jednoho z nejzkušenějších 
pilotů. Vstup do sezóny naznačuje, že tady se s ní musí počítat. 

 
 

Tipařův verdikt: Zajímavostí je, že na start tohoto dostihu se postaví jen klisny, a i když jich bude 
jen sedm, vybrat tu správnou není snadné. Nejlepší šanci by měla mít ARCHIPENKA. Yes April 
ale ponese váhu, s kterou jí může ohrozit. Z dobré formy by měly těžit i Our Lass a Sun for Life. 

(fm) 
 
 
 
 
 
 



 4 14. CENA NORY JEANE 
 15:40 
 Rovina - II.kategorie - 1600 
100.000 Kč (50000 - 23000 - 15000 - 7000 - 5000) Majitelské prémie: 25.000 Kč (12500 - 7500 - 5000) 
Pro 3 leté a starší klisny. Hmotnost: 3 leté 54 kg, 4 leté a starší 59 kg, které od 1.6.2016 získaly jednotlivou cenu 50000 Kč +2 kg, 100000 Kč +3 kg, 
250000 Kč +4 kg, které nezískaly jednotlivou cenu 20250 Kč -2 kg. Dodatečná přihláška do termínu OSK za trojnásobek zápisného. 
Zápisné: 1000 Kč, OSK: 3000 Kč 

1 SAPSIREE(IRE)  61,0 (71.5) 0,0 ž. Jiří Chaloupka 
7 ra Rock Of Gibraltar(IRE)-Celeste(FR) (Muhtathir(GB)) Stall Perlen 2017 2 0 0 0 Kč 
Joly, tr. Šatra Tomáš 2016 7 1 4 133300 Kč 
bílý,červený př.př.a ruk., čapka: bílá [401] 
1085 130517 c MO R I 2400 Rája J. 58 11/13 L-5-3/4-krk-hl.-4-2-8-3/4-1 1/4 160 02:30,73 SOLAR ECLIPSE(GB) 
1014 090417 c CH R I 1800 Rája J. 58 9/10 TB-krk-3/4-4 1/4-3-6-1 1/2-5-6 200 01:52,60 FATHER FROST(IRE) 
 291016 h MO R I 1800 Janáček V. 56,5 7/7 B-kr.hl.-1-1/2-4-2 1/4-5 50 01:58,42 BUKHARI(FR) 
 280916 c KV R II 2000 Rája J. 58 2/8 VL-6-3/4-krk-2 1/4-1/2-1 1/2-1/2 40 02:05,82 SOLAR ECLIPSE(GB) 

 

V posledních čtyřech edicích tohoto dostihu neskončila hůře než třetí. Vstup do sezóny se jí ale 
nepovedl, a i když poslední výsledek částečně omlouvá příliš dlouhá distance, zmíněnou sérii 
zřejmě neprotáhne. 

2 JOHANKA  54,0 (73.0) 0,0 ž. Martina Havelková 
3 ra Pop Rock(JPN)-Johanneta(IRE) (Johannesburg(USA)) Jezdinský L.,Ing-Jeso 2017 2 0 1 38500 Kč 
Syndikát 3B, tr. Myšková Štěpánka 2016 4 1 2 48050 Kč 
zelenožlutý půl.,bílá hv. a ruk. zelené naram., čapka: bílá [402] 
1068 070517 c CH R L 1600 Chaloupka J. 58 5/10 TB-1/2-2 3/4-kr.hl.-2 1/2-4-3 1/2 250 01:37,85 FASHION QUEEN(GER) 
1012 090417 c CH R I 1400 Korečková V. 57,5 6/10 VL-4 1/2-3/4-kr.hl.-kr.hl.-3/4-5-2 65 01:27,50 POLYANTA(ITY*) 
 270816 c MO R III 1400 Korečková V. 58 1/11 J-1/2-krk-1 3/4-3/4-3-5-2-4-5-3 28 01:28,57 JOHANKA 
 140816 c KV R III 1600 Korečková V. 57 3/11 B-krk-3/4-souč.-3/4-1 1/4-1 1/4 50 01:42,93 POLYANTA(ITY*) 

 
 

Jarní cenu klisen ve svižném tempu odvodila a v závěru uhájila pátou příčku. Tříletým klisnám se 
v tomto dostihu celkem daří, když se za poslední čtyři roky prosadily dvakrát. 

3 CELINE MY HEART(GB)  59,0 (75.0) 0,0 ž. Stephane Breux 
4 hda Dick Turpin(IRE)-Tavy(GB) (Pivotal(GB)) Mrs James Wigan 2017 2 1 1 45000 Kč 
Jezdecké potřeby Ostrava, tr. Syslová Lenka 2016 4 0 2 13500 Kč 
oranžový,modré ruk, oranž.hvězdy, čapka: modrá [403] 
1044 230417 c CH R II 1400 Korečková V. 56,5 3/9 L-3 1/2-3/4-2 3/4-krk-1 1/4-1/2-3 300 01:23,45 DASHING HOME(GER) 
1011 090417 c CH R III 1200 Breux S. 55,5 1/12 J-2 1/4-1-1/2-2 1/4-krk-2 1/2 110 01:14,10 CELINE MY HEART(GB) 
 021016 c CH R II 1600 Korečková V. 55,5 9/10 J-2 1/2-1 1/4-6-2 1/2-1-nos-1 1/4 200 01:40,38 VENILLIA 
 170916 c SL R IV 1160 Korečková V. 56,5 3/10 L-4 1/2-3 1/2-3-1-krk-15-2-3/4-7 30 01:13,10 YORDANA 

 

Na kontě má pouhých šest startů a v posledních dvou ukázala velký progres. Její zbraní je 
mohutná koncovka, takže by si s metry navíc měla poradit, a oproti největším soupeřkám je váhově 
zvýhodněná. 

4 DANG GIA(GER)  61,0 (73.0) 0,0 Radek Man 
7 hda Lawman(FR)-Damascena(GER) (Acatenango(GER)) Stiftung Gest.Fahrof 2017 1 0 0 0 Kč 
Protendon-Hulínský, tr. Hulínský Václav, MUDr. 2016 7 3 3 147750 Kč 
červený,bílá šer.modré r., čapka: bílá [404] 
1070 070517 h CH R II 1800 Koplík R. 64 8/10 J-3/4-1/2-krk-1 1/4-1 1/4-2-1 1/4 75 01:52,94 INDIAN LASS(IRE) 
 151016 c MO R II 2000 Murzabayev B. 61,5 4/6 B-1/2-1 3/4-3-2-dal. 23 02:07,22 BARATEUS(IRE) 
 270816 c MO R I 1800 Chaloupka J. 58 4/11 TB-hl.-1/2-1 1/2-krk-1 1/2-krk-3 80 01:50,44 SAPSIREE(IRE) 
 240716 h KV R II 2000 Murzabayev B. 61,5 1/7 B-krk-3/4-3-1/2-1 3/4-1/2 50 02:09,10 DANG GIA(GER) 

 
 

Při sezónní premiéře neuspěla. Sice nesla 64 kg, ale jen o kilo méně zatížená Florentina jí jasně 
porazila. Navíc by jí sedla trochu delší distance a více se jí daří v Mostě a ve Varech.   

 
 
 
 



5 RABBIT PERCY(GB) bj 59,0 (63.5) 0,0 ž. Michal Mach 
4 ba Sir Percy(GB)-Altruiste(GB) (Montjeu(IRE))      Miss Rausing K.& BBA 2010 Ltd 2017 3 0 0 0 Kč 
Rabbit Trhový Štěpánov, tr. Juránek Petr 2016 10 0 3 120400 Kč 
bílá,zelenobílé káro na r., čapka: bílá [405] 
1092 140517 h CH R III 1800 Hrouda M. 57 12/13 J-1 3/4-2-1 1/2-krk-1 1/4-1/2-2 160 01:55,39 NAMID STAR(FR) 
1048 230417 h CH R III 1800 Hrouda M. 59 6/9 B-krk-souč.-1-1-kr.hl.-kr.hl.-1 150 01:53,33 MAGIC TIROL(POL) 
1004 020417 h CH R III 1600 Laube M. 62 10/16 J-1 1/2-hl.-1 1/4-1 1/4-nos-hl. 200 01:38,20 TEMPLER(GER) 
 231016 c CH R II 1600 Laube M. 58,5 4/8 TB-hl.-3-1-1 1/4-2 3/4-4-7 200 01:44,79 VENILLIA 

 
 

Loni sice finišovala na blízkém třetím místě ve slovenské JCK, ale její další výsledky budí spíše 
rozpaky. Letos se nechytila v trojkových handicapech a tady to bude mít ještě složitější. 

6 STEP STAR  57,0 (66.5) 0,0 ž. Vendula Korečková 
6 hda High Extreme(IRE)-Step Back(SLO) (Manhattan Project(GB))      Novák Petr 2017 5 0 4 38950 Kč 
Stáj VB-Váňa, tr. Váňa Tomáš 2016 8 1 3 39800 Kč 
zelený,bílý čtv. zelenobílé sv.pr.ruk, čapka: bílá [406] 
1102 200517 c BR R III 1600 Havelková M. 58 2/7 J-1 1/4-4-8-1 1/4-kr.hl.-3 45 01:42,54 HONZIK(FR*) 
1028 170417 c LL R II 1700 Korečková V. 54,5 4/7 J-2-4-1/2-1-hl.-9 35 01:51,00 TAMARIND COVE(IRE) 
2060 140317 c Do R E 1800 Bojko J. 52,5 3/8 VL-12-4 1/2-11-3 1/4   02:01,26 JUNGLEBOOGIE(GER) 
2020 040217 h Do R E 1200 Bojko J. 60 6/9 J-1-krk-krk-3 3/4-nos   01:19,68 DARRELL RIVERS(GB) 

 

V oblibě má měkkou dráhu, což dokázala předloňským vítězstvím v Petrlíkově memoriálu. Té se 
ale nedočká. Posledně v Brně sice solidně zaběhla i na pevné půdě, ovšem tady narazí na silnější 
konkurenci. 

7 JAMARI(POL)  59,0 (67.5) 0,0 ž. Petr Foret 
6 ra Alaska River(GER)-Just True(SWI) (Brief Truce(USA)) Dobosz J.i K. 2016 5 1 4 70500 Kč 
Eliška-Schillová, tr. Schillová Barbora, MVDr. 2015 5 1 4 59080 Kč 
bílá, černé ep. černobílé káro na r., čapka: bílá [407] 
 231016 c CH R III 1400 Foret P. 56,5 1/14 B-3/4-kr.hl.-2 1/2-1/2-3-2-2 1/2 45 01:28,24 JAMARI(POL) 
 021016 c CH R II 1600 Foret P. 57 3/10 J-2 1/2-1 1/4-6-2 1/2-1-nos-1 1/4 120 01:40,38 VENILLIA 
 180916 h CH R III 1600 Foret P. 60 2/7 J-1/2-4-krk-1 1/4-2 3/4-hl. 75 01:45,36 COLLEGE SUCCES(FR) 
 280816 h CH R III 1200 Foret P. 58,5 4/10 L-4-krk-kr.hl.-1 1/4-krk-1/2-6 45 01:11,83 ANITSCHKA(IRE) 

 
 

V říjnovém Memoriálu Harryho Petrlíka skončila třetí. Tentokrát je ale startovní listina nabitější a do 
sezóny bude teprve vstupovat. 

8 FLORENTINA(POL)  62,0 (74.0) 0,0 ž. Szczepan Mazur 
4 hda Belenus(GER)-Flaming Girl(FR) (Alywar(USA)) SK Krasne 2017 1 0 1 13500 Kč 
MUDr.Eva Nieslaniková, tr. Wroblewski Grzegorz 2016 5 1 4 375830 Kč 
oranžovobílé káro, oranž.ruk., čapka: bílá [408] 
1070 070517 h CH R II 1800 Ferhanov B. 63 3/10 J-3/4-1/2-krk-1 1/4-1 1/4-2-1 1/4 37 01:52,94 INDIAN LASS(IRE) 
 240716 c KV R L 2400 Murzabayev B. 58 7/12 J-1 1/4-1-2-krk-kr.hl.-2 1/2-hl.-1 55 02:36,12 SEDMIKRASKA(GB) 
 030716 c KV R II 2020 Šafář J. 57 5/9 J-1 1/4-krk-1/2-1-1/2-1/2-4-krk 25 02:08,55 DALLY HIT(IRE) 
 050616 c BA R L 1800 Murzabayev B. 58 1/9 J-1-1 1/2-nos-3 3/4-3/4-1-1 1/2   01:57,36 FLORENTINA(POL) 

 
 

Loni zvítězila v Ceně Arvy, ale sezónu zakončila už v červenci, kdy neuspěla v Oaks. Letošní 
premiéra se jí vydařila a stáj je vlně úspěchů. 

9 ROMANETTA  59,0 (72.5) 0,0 ž. Jan Rája 
5 ra October(USA)-Rainfire(FR) (Rainbow Quest(USA)) Piskla Miroslav-MPL 2016 6 1 4 74550 Kč 
Haris Galoppo, tr. Haris Ludvík 2015 7 2 3 265300 Kč 
modrožlutá šach.,žluté ruk.modré náram., čapka: žlutá [409] 
 291016 c MO R III 2000 Rája J. 59 1/7 TB-souč.-2 1/4-2-1 3/4-2 1/4 23 02:13,00 RABBIT FOCUS,ROMANETTA 
 140816 c KV R III 2000 Korečková V. 60 5/9 TB-krk-krk-1 1/4-2 1/4-3-1/2-1 1/2 23 02:12,71 PRINCE OF GRACIE(FR) 
 170716 c BA R L 2000 Janáček V. 60 4/8 TB-krk-krk-hl.-3/4-hl.-krk-1 3/4   02:09,65 RONJA(IRE) 
 030716 c KV R II 2020 Rája J. 57,5 3/9 J-1 1/4-krk-1/2-1-1/2-1/2-4-krk 78 02:08,55 DALLY HIT(IRE) 

 
 

Minulou sezónu v podobných dostizích pro klisny pravidelně sbírala umístění, když tady obsadila 
čtvrtou příčku. Její obdoba bude úspěchem, protože letos ještě nevyběhla. 

 



10 VENILLIA  62,0 (76.0) 0,0 ž. Milan Zatloukal 
4 ba Rosensturm(IRE)-Vinnah (Look Honey(IRE)) Orling, spol. s r. o. 2017 1 0 1 20250 Kč 
Orling, tr. Růžičková Martina 2016 6 3 3 344050 Kč 
bílý,žlutobílé lom.pr.na ruk., čapka: žlutá [410] 
1085 130517 c MO R I 2400 Zatloukal M. 57,5 3/13 L-5-3/4-krk-hl.-4-2-8-3/4-1 1/4 100 02:30,73 SOLAR ECLIPSE(GB) 
 231016 c CH R II 1600 Hlubučková K. 60,5 1/8 TB-hl.-3-1-1 1/4-2 3/4-4-7 17 01:44,79 VENILLIA 
 021016 c CH R II 1600 Hlubučková K. 58,5 1/10 J-2 1/2-1 1/4-6-2 1/2-1-nos-1 1/4 25 01:40,38 VENILLIA 
 240716 c KV R L 2400 Hlubučková K. 58 2/12 J-1 1/4-1-2-krk-kr.hl.-2 1/2-hl.-1 100 02:36,12 SEDMIKRASKA(GB) 

 

Nikdy neskončila hůře než třetí, když právě bronzovou příčku obsadila v Memoriálu Vlastimila 
Smolíka. Zkrácení distance pro ni sice není ideální, ale už několikrát dokázala, že i na míli 
zaběhnout umí. 

11 MISS MIKROP p 57,5 (66.5) 0,0 ž. Jakub Pavlíček +0,5 

5 hda Egerton(GER)-Mikrop Fong(GB) (Dr Fong(USA))    Rabbit Trhový Štěpánov a.s. 2016 1 0 1 12420 Kč 
Rabbit Trhový Štěpánov, tr. Havlíčková Zdena, Ing. 2015 3 0 0 0 Kč 
bílá,zelenobílé káro na r., čapka: zelená [411] 
 170416 c BA R IV 3200 Velek O. 63 2/8 Z-7-13-3/4-7-7-dal.   03:31,28 RED MISSION(GB) 
 160515 c MO R I 2000 Laube M. 56,5 7/9 J-1 1/4-3/4-krk-hl.-kr.hl.-1 1/2-5 120 02:08,03 AMGA RIVER(IRE) 
 030515 c CH R L 1600 Demo M. 58 12/15 L-5-1/2-1-1 3/4-1 3/4-1/2-hl.-1 250 01:40,72 DUMNONIA(FR) 
 120415 c CH R I 1400 Demo M. 57,5 7/16 TB-nos-1 1/2-1 3/4-1/2-krk-1 1/4 110 01:26.86 CASSIE(FR*) 

 

Na dráhu se vrací po více jak roční pauze. Jediný loňský start absolvovala na supervytrvalecké 
distanci v Bratislavě a jako tříletá poutala spíše labilní povahou, když v červenci ve Slušovicích 
nestartovala pro pád jezdce ve zkušebním cvalu. 

 
 

Tipařův verdikt: Vpředu by rozhodně neměla chybět Venillia, která na podzim ovládla Memoriál 
Harryho Petrlíka a do aktuální sezóny vstoupila úspěšně. Povedený start v nohách má také 
Florentina, ale můj hlas dostane CELINE MY HEART. Ta totiž ponese oproti zmíněným 

soupeřkám o 3 kg méně a stále jde nahoru. Vpředu by se měla zamotat i tříletá Johanka. (jf) 
 
 
 
 
 
 

Rekordy dráhy – Velká Chuchle 
 

dráha datum kat. jméno koně čas 

1000 m 08.09.2013 IV DEMON KING(IRE) 00:58,9 

1100 m 23.06.2002 III COSMETIK 01:09,6 

1200 m 24.09.2006 L SCYRIS(POL) 01:09,1 

1300 m 19.05.2002 I SILNAR(GB) 01:16,3 

1400 m 24.04.2011 I FALCOHILL(IRE) 01:22,5 

1500 m 06.05.2000 IV TARANA 01:31,2 

1600 m 19.09.2010 Gd-3 CORCOVADA(IRE) 01:35,8 

1700 m 23.06.2012 IV ALAAF(GER) 01:47,9 

1800 m 26.09.2015 L TAMARIND COVE(IRE) 01:50,0 

2200 m 02.08.1998 I NORA JEANE(IRE) 02:15,3 

2400 m 27.06.2010 Gd-3 TALGADO(GB) 02:28,5 

2600 m 21.06.1998 L LIBRILLA(FR) 02:41,7 

2800 m 28.08.2005 L READY FOR LIFE 02:56,3 

3200 m 02.11.2003 NL KETTY SHARP 03:27,3 



 5 CENA STŘEDNÍ ŠKOLY DOSTIHOVÉHO SPORTU A 
  JEZDECTVÍ 
 16:20 
 Rovina - V.kategorie - 1800 
20.000 Kč (10000 - 4600 - 3000 - 1400 - 1000) 
Pro 3 leté a starší koně. Hmotnost: 3 letí: Hdcp +10,5 kg, 4 letí a starší Hdcp +16 kg. Mezinárodní utkání žáků denního studia. Dostih bez jezdeckých 
úlev. 3. dostih seriálu HIPOSPOL Cup 2017. 
Zápisné: 250 Kč, OSK: 550 Kč 

1 LADAR  58,0 (42.0) 0,0 žk. Daniel Vyhnálek 
5 bv Midships(USA)-Ladee Wise Nort(USA) (Duck Snort(USA)) Acton s.r.o. 2017 3 0 2 5600 Kč 
Bellicus racing, tr. Kantek Petr, MVDr 2016 11 0 6 16500 Kč 
černý,modré hv.a ruk. černé hv., čapka: bílá [501] 
1125 280517 c MO R IV 1600 Fabris J. 62 10/10 J-2-2-1 3/4-1 1/2-krk-1-1-2 1/2 80 01:40,65 ANSHOA 
1069 070517 h CH R V 1800 Liška D. 58,5 5/11 J-3/4-2 1/4-3/4-4-1 1/4-1/2-2-1/2 50 01:57,08 ONDREÁŠ 
1017 160417 h MI R V 3200 Fabris J. 61 2/3 VL-10-3 1/2 18 03:46,70 SONYATTA 
 291016 h MO R V 1400 Laube M. 59,5 3/12 J-2-3/4-krk-3-1/2-krk-2 1/2-3/4 50 01:29,74 RAKIA 

 
 

 
V žákovském handicapu před měsícem pátý, poslední forma z Mostu ale budí trochu rozpaky. 

2 CANDLE IN THE WIND  61,0 (45.0) 0,0 žk. Ákos Makoviczki 
5 thda Look Honey(IRE)-Chutney Mary(IRE) (Indian Danehill(IRE))        Stall Amor 2017 2 0 0 0 Kč 
Filipův kůň, tr. Šatra Tomáš 2016 3 0 2 4000 Kč 
červený,černé kr.črvn.ruk, čapka: červená [502] 
1091 140517 h CH R IV 1800 Liška D. 53 11/12 J-1-1 3/4-kr.hl.-hl.-hl.-1-3-2 1/4 170 01:54,16 PRIVATE RYAN 
1046 230417 h CH R V 1800 Florianová P. 57,5 12/16 B-3/4-1 3/4-nos-3/4-kr.hl.-3/4-krk 150 01:53,84 EOWYN 
 120616 c CH R IV 1400 Molková S. 59,5 5/9 J-3 1/2-1 1/2-hl.-4-5-3 1/4-1 3/4 75 01:28,53 VICTORY MISSILE(GER) 
 150516 h CH R IV 1800 Šafář J. 56 5/14 J-1 1/4-1/2-1/2-krk-1/2-hl.-1/2 130 01:55,21 LOOP LOVE(GB) 

 
 

 
Před dvěma lety vypadala nadějně, její letošní dvě představení jí tady ale příliš šancí nedávají. 

3 WAR HORSE(POL)  63,5 (47.5) 0,0 žk. Milan David 
5 rv Mukhalif(IRE)-Wellamy(GER) (Black Sam Bellamy(IRE)) SK Krasne 2017 3 0 2 4400 Kč 
DS Ondra, Matyáš, Flash, tr. Mourek František 2016 3 0 2 4000 Kč 
žlutočerné př.pr.,žl.ruk., černé hv., čapka: černá [503] 
1111 210517 h CH R V 1800 Laubeová S. 56 4/14 J-1 1/2-2 1/4-krk-1/2-krk-2 1/2 110 01:54,25 CALIOPE 
1069 070517 h CH R V 1800 Laubeová S. 61,5 3/11 J-3/4-2 1/4-3/4-4-1 1/4-1/2-2-1/2 75 01:57,08 ONDREÁŠ 
1046 230417 h CH R V 1800 Laubeová S. 55,5 6/16 B-3/4-1 3/4-nos-3/4-kr.hl.-3/4-krk 150 01:53,84 EOWYN 
 021016 c CH PP IV 3300 Laštovička M. 62,5 PN/5 J-3-3 1/2 70 03:59,03 AZTEK 

 
 

Ve třech letošních startech velmi konzistentní. Naposledy narazil na silnější soupeře, tak i v sedle 
s debutujícím žákem by měl dotaci vydělat. 

4 VESELÝ JARDA  57,5 (41.5) 0,0 žk. David Dygrýn 
6 thdv Look Honey(IRE)-Vaharia (Harlow(USA)) Šimek J.,Ing.+ Šimková I. 2016 3 0 3 5550 Kč 
Ing.Jaroslav Šimek, tr. Šimek Jaroslav, Ing. 2015 3 1 0 10000 Kč 
žlutý, hnědé ruk., žluté hv., čapka: žlutá [504] 
 230716 h KO R V 2200 Hlubučková K. 55 4/11 B-1 1/2-1/2-nos-kr.hl.-3/4-1-3/4 25 02:22,93 WHITE GHOST 
 190616 h KV R V 2020 Hlubučková K. 58 4/12 J-2 1/2-1-1 3/4-souč.-1-2-1 1/4 20 02:12,11 TAURUS 
 050616 h CH R V 1800 Hlubučková K. 55,5 3/10 B-hl.-1-1-3/4-3 1/2-hl.-5-4 55 01:56,41 HEURE 
 071115 h KO R V 2200 Hlubučková K. 51,5 1/11 J-2 1/4-1 1/2-1 1/4-1 1/2-1 1/2-2 60 02:26,31 VESELÝ JARDA 

 
 

Zřídka startující, ale spolehlivý. Vloni při vstupu do sezóny v podobném handicapu třetí, a i když by 
potřeboval delší distanc, mohl by „bronz“ opět získat. 

 
 



5 LADY`S MAN  60,0 (44.0) 0,0 žk. Valerie Vyhnálková 
5 bv Midships(USA)-Latibela (Rainbows For Life(CAN)) GM Electronic s.r.o 2017 2 0 1 2100 Kč 
Bellicus racing, tr. Kantek Petr, MVDr 2016 10 1 1 22800 Kč 
černý,modré hv.a ruk. černé hv., čapka: černá [505] 
1063 010517 h LL R V 2200 Laube M. 62 12/14 B-krk-1 1/4-1 1/4-krk-3/4-2 1/2 78 02:30,09 SONYATTA 
1031 170417 h LL R IV 2200 Laube M. 57 4/10 L-6-5-2-3 3/4-3/4-4-6-8-12 78 02:41,00 WHITE GHOST 
 291016 h MO R IV 2200 Murzabayev B. 55 6/9 B-krk-1-7-krk-2 1/2-6-3-9 40 02:27,40 FANTASTICADVENTURE(GER) 
 151016 h MO R IV 2000 Murzabayev B. 55 4/12 B-krk-1 1/2-krk-3/4-1 1/4-krk 70 02:11,63 FANTASTICADVENTURE(GER) 

 
 

Jeho jediný triumf je z míle a půl. I když zaběhl vloni slušně i na dvou kilometrech v Mostě, jeho dvě běhání v Lysé 
naznačují, že v této formě ještě není. 

6 DELFÍN  53,0 (35.0) 0,0 žk. David Liška +2 

4 rv Near Dancer(IRE)-Divoká Orlice (Ray Of Light(IRE)) První Byškovická s.r.o. 2017 2 0 0 0 Kč 
SŠ dostihového sportu, tr. Mourek František 
bílý,červené př.pr., čapka: modrá [506] 
1062 010517 c LL R IV 2200 Liška D. 53 12/14 TB-hl.-3/4-2 1/2-1/2-1/2-2 3/4 500 02:27,89 ADIUTANT(POL) 
1011 090417 c CH R III 1200 Fialová L. 52,5 12/12 J-2 1/4-1-1/2-2 1/4-krk-2 1/2 170 01:14,10 CELINE MY HEART(GB) 

 
 

V Lysé odstartoval lépe, než při debutu, i s blinkersem byl ale jeho projev ještě dost zelený. Nejspíš 
ještě bude potřebovat čas. 

7 KINDER JOY b 58,5 (42.5) 0,0 žk. Natália Winterová 
4 hda Enjoy Plan(USA)-Kadra(POL) (Saphir(GER)) Vanda V. 2016 4 0 0 0 Kč 
SŠ dostihového sportu, tr. Sýkorová Marcela, Ing. 
bílý,červené př.pr., čapka: bílá [507] 
 291016 h MO R V 1400 Florian A. 57 11/12 J-2-3/4-krk-3-1/2-krk-2 1/2-3/4 350 01:29,74 RAKIA 
 161016 h CH R IV 1600 Vyhnálková V. 48 14/14 B-krk-3/4-krk-3/4-1/2-1/2-krk-5-6 250 01:47,23 BARIKA 
 280916 c KV R III 1400 Vladyka L. 54 10/11 B-1-1/2-krk-krk-krk-3/4-krk-8-krk 770 01:26,44 OCARA(GER) 
 170716 c MI R IV 1400 Hejnová B. 50,5 8/9 B-1/2-3 1/4-1/2-4 1/4-2-2-6-3 200 01:31,55 MADAM PERCY(IRE) 

 
 

V dosavadních čtyřech startech mnoho soupeřů nepředběhla. Ani tady to pro klisnu se spíše 
překážkovým původem nebude snadné. 

8 ARKANIE(GB)  66,5 (56.0) 0,0 žk. Dana Bořánková 
3 ra Arcano(IRE)-Lalina(GER) (Trempolino(USA)) Al-Baha Bloodstock 2017 2 0 1 9200 Kč 
Hana Horčičková, tr. Vocásková Helena 2016 4 0 3 23850 Kč 
zelený, bílé švy na ruk., čapka: zelená [508] 
1041 230417 c CH R IV 1800 Rája J. 61 7/9 Z-15-5-3/4-1/2-3/4-5-1-3 1/2-3 30 01:52,00 SILVER BALL(FR) 
1010 090417 c CH R IV 1400 Rája J. 58 2/7 J-1/2-1 3/4-1/2-krk-4 3/4 33 01:29,80 BON JOUR 
 011016 c BR R III 1400 Rája J. 57 3/8 TB-krk-3-1-2 3/4-krk-8-8 24 01:27,37 SÁI FÉI 
 170916 c SL R III 1600 Rája J. 57 3/8 B-krk-1 1/4-1/2-1/2-6-8-krk 25 01:44,61 GIOMÁR 

 
 

Při druhém letošním startu zklamala, narazila ale na silné soupeře. Tady se dá předpokládat, že i 
s mamutí náloží bude mít hodně příznivců. 

9 ARTORIUS  51,0 (37.5) 0,0 žk. Michael Leon Melia+3 

3 thdv Tiger Cafe(JPN)-Armenic (Rainbows For Life(CAN)) Kratochvíl D. 2017 2 0 0 0 Kč 
IBK Race, tr. Pišl Martin 
černý, oranžové švy, čapka: černá [509] 
1108 210517 c CH R IV 1600 Andrésová J. 55,5 8/9 J-2 1/4-1 3/4-3 1/4-3/4-3 3/4-5-5 170 01:40,94 MACARIO(FR) 
1003 020417 c CH R III 1600 Chaloupka J. 58,5 12/12 L-6-nos-1 1/2-nos-1 1/4-1 3/4-hl. 200 01:41,00 PALAZZO CORSINI(IRE) 

 
 

Naposledy brknul o jednoho ze soupeřů a ztratil několik délek. I tak byl ale jeho projev ještě dost 
zelený a nezkušeného jezdce nejspíš nečeká lehká práce. 

 
 
 
 



10 SVITAVA b 55,5 (39.5) 0,0 žk. Korinna Huszár 
5 ra Bully Pulpit(USA)-Sněhurka (Rainbows For Life(CAN)) TJ Start Uh.Ostroh 2017 3 0 0 0 Kč 
Stáj Nerad-Jana, tr. Germič Karel 2016 9 1 3 20050 Kč 
žlutý,bílé ruk., čapka: žlutá [510] 
1056 010517 h LL R V 1300 Havelková M. 53 6/9 B-1/2-1-hl.-1/2-1-1 1/2-8-3 1/2 80 01:23,77 CADBEE 
1025 170417 c LL R IV 1300 Florian A. 55 6/7 J-1 1/2-4 1/2-1/2-9-2 3/4-3 78 01:24,40 CHUAN CHE 
1008 020417 h CH R V 1400 Florian A. 56,5 6/7 J-1-2 1/4-2-1 1/4-1/2-4 20 01:27,50 LAKAR 
 231016 h CH R IV 1400 Florian A. 55 5/10 J-1/2-2 1/4-3 1/2-krk-kr.hl.-1 1/4 90 01:32,62 MUMBAI 

 
 

Ve třech letošních startech mnoho nepředvedla, i když naposledy v Lysé nebyla od nejlepších 
daleko. Otazníkem je distance, když takto dlouhý dostih půjde po dvou letech. 

11 LABOND b 58,5 (42.5) 0,0 žk. Aneta Trnková 
6 hdv Forever Bond(BRZ)-Lady Turada(IRE) (Jurado(USA)) Zolman R. 2017 2 0 1 4600 Kč 
SŠ dostihového sportu, tr. Sýkorová Marcela, Ing. 2016 6 0 3 3050 Kč 
bílý,červené př.pr., čapka: červená [511] 
1069 070517 h CH R V 1800 Trnková A. 54,5 2/11 J-3/4-2 1/4-3/4-4-1 1/4-1/2-2-1/2 100 01:57,08 ONDREÁŠ 
1032 170417 h LL R V 1700 Verner J. 58 6/10 J-3/4-5-2-1 1/2-1/2-3-3 1/2-1-8 80 02:00,20 YONAS ART(IRE) 
 291016 h MO R V 1400 Foret P. 59 5/12 J-2-3/4-krk-3-1/2-krk-2 1/2-3/4 70 01:29,74 RAKIA 
 021016 h CH R V 1400 Bořánková D. 58 5/8 B-3/4-krk-krk-1 3/4-krk-hl.-5 200 01:29,31 SVITAVA 

 
 

V podobném handicapu před měsícem těsně druhý, když mu pomohlo bočení vítěze. War Horse 
tady potkává trochu nevýhodněji, měl by být ale opět před ním. 

 
 

Tipařův verdikt: Tady je na startu řada tříletých, kteří by měli jít nahoru, někteří budou ale nejspíš 
potřebovat čas, Arkanie zas ponese opravdu hodně kilo. Z těch starších padne do oka dvojice 
LABOND a War Horse, kteří v tomto pořadí proběhli cílem před měsícem ve stejně dlouhém 

žákovském handicapu, a tak by tomu mohlo být i tentokrát. (fm) 
 



 6 65. MIRONET VELKÁ ČERVNOVÁ CENA 
 16:50 
 Rovina - I.kategorie - 2200 
135.000 Kč (67500 - 31050 - 20250 - 9450 - 6750) Majitelské prémie: 40.000 Kč  (20000 - 12000 - 8000) 
Pro 3 leté koně. Hmotnost: 58 kg, kteří zvítězili v dostihu s cenou vítězi 60000 Kč +1,5 kg. Dodatečná přihláška do termínu OSK za trojnásobek 
zápisného. 
Zápisné: 1350 Kč, OSK: 4050 Kč 

1 AENEAS(IRE) bj 58,0 (64.5) 0,0 ž. Jiří Chaloupka 
3 thd Galileo(IRE)-Bonheur(IRE) (Royal Academy(USA)) Barronstown Stud 2017 3 0 3 27550 Kč 
Statek Blata Český ráj, tr. Váňa st. Josef 
růžový, bílý př.pr.růžové r., čapka: bílá [601] 
1094 140517 c CH R III 2400 Zatloukal M. 57,5 2/6 VL-15-3 1/2-3-5-8 60 02:35,89 NAGANO GOLD(GB) 
1053 290417 c KV R II 2000 Janáček V. 56 4/7 B-kr.hl.-4-2-8-1/2-1 1/2 90 02:14,12 BLACK CANYON(FR) 
1027 170417 c LL R III 1700 Janáček V. 58 3/5 L-5-1-6-2 3/4 17 01:59,30 BETTYSUTEKI 

 
 

Syn výborného Galilea sice vyběhl pouze třikrát, takže může jít ještě nahoru, ale zatím se zdá, že 
do špičky ročníku trocha třídy schází.   

2 BLACK CANYON(FR)  58,0 (76.5) 0,0 ž. Petr Foret 
3 thd Manduro(GER)-Bhaylana(USA) (Doneraile Court(USA)) Collet J.& M.& M.L. 2017 1 1 0 50000 Kč 
DS Pegas, tr. Török Dalibor 2016 2 2 0 80000 Kč 
bílý,červenobílý kruh, čapka: bílá [602] 
1053 290417 c KV R II 2000 Foret P. 60 1/7 B-kr.hl.-4-2-8-1/2-1 1/2 17 02:14,12 BLACK CANYON(FR) 
 161016 c CH R II 1800 Foret P. 57 1/9 Z-12-hl.-6-4-6-7-2 3/4-dal. 23 01:57,51 BLACK CANYON(FR) 
 280916 c KV R III 1400 Foret P. 56 1/7 TB-hl.-2 1/2-2 1/2-3-3 1/4-8 28 01:29,53 BLACK CANYON(FR) 

 

Ve Varech s o 4 kg vyšší váhou porazil Nagano Golda, který poté v Chuchli zvítězil o 15 délek před 
Aeneasem. Minule sice diktoval falešné tempo, ale jeho exteriér i loňské starty napovídají, že 
rychlejší dostih nebude problémem. 

3 ZOCK(FR)  59,5 (78.0) 0,0 ž. Milan Zatloukal 
3 r Rock Of Gibraltar(IRE)-Zanet(FR) (Enrique(GB)) Seroul J.C. 2017 2 0 2 108050 Kč 
Joly, tr. Blažková Helena 2016 6 3 3 434275 Kč 
bílý,červený př.př.a ruk., čapka: červená [603] 
1093 140517 c CH R L 1600 Zatloukal M. 58 3/11 J-3/4-1 1/4-krk-1 1/4-1/2-kr.hl. 25 01:40,57 SIR SUN(FR) 
1045 230417 c CH R I 1400 Zatloukal M. 59 2/8 B-krk-1/2-3-5-1 1/2-4 1/2-1 1/2 37 01:24,89 MAMADYSH(FR) 
 151016 c MO R L 1600 Šafář J. 58 1/11 TB-hl.-1/2-2 1/4-hl.-1-3/4-6-4-5 120 01:41,25 ZOCK(FR) 
 240916 c CH R L 1400 Rispoli U. 58 3/10 TB-hl.-2 1/4-krk-1-1 1/4-1-3 1/4 40 01:30,76 SIR SUN(FR) 

 

Na výborné loňské výkony úspěšně navázal po zimní pauze, když ve VJC skončil třetí. V průběhu 
dostihu sice dokáže relaxovat, přesto metry navíc nebudou to pravé a navíc ponese nejvyšší 
hmotnost. 

4 TARAN(IRE)  58,0 (56.5) 0,0 ž. Ingrid Janáčková  
3 hd Clodovil(IRE)-Valse Bleue(GB) (Barathea(IRE))      Newtown St.and Pabst T. J. 2017 2 0 0 0 Kč 
LOKOTRANS Slovakia CZ, tr. Koplík Zdeno 2016 2 0 0 0 Kč 
oranžový, černobílá šach.na ruk, čapka: černá [604] 
1084 130517 c MO R I 2000 Plateaux J. 56,5 6/6 TB-hl.-2 1/4-krk-9-2 200 02:06,71 JOSEPH 
7030 070517 h SY R III 1800 Janáčková I. 52 5/5 L-2 3/4-krk-2-1 1/4   01:53,99 SAJGON(POL) 
 161016 c CH R II 1800 Zatloukal M. 57,5 8/9 Z-12-hl.-6-4-6-7-2 3/4-dal. 130 01:57,51 BLACK CANYON(FR) 
 250916 c BA R L 1600 Chaloupka J. 58 9/9 J-3/4-2 1/4-hl.-hl.-3/4-krk-14   01:43,63 HAYLUCK(IRE) 

 
 

Ve čtyřech životních startech předběhl jediného soupeře a už ve Frankenbergerově memoriálu 
potvrdil, že na tuto společnost nemá. 

 
 
 
 
 



5 FELIX(FR)  58,0 (72.5) 0,0 ž. Jan Rája 
3 r Jukebox Jury(IRE)-Fait Accompli(GER) (Bering(GB)) Gest.Hofgut Mappen 2017 1 0 1 28350 Kč 
DS Pegas, tr. Török Dalibor 2016 5 1 3 124150 Kč 
bílý,červenobílý kruh, čapka: červená [605] 
2150 220417 c Ch R - 1950 Breux S. 56,5 6/7 J-1-1 1/2-nos-2-1 3/4-2   02:01,42 CLEAR FOR TAKE OFF(GB) 
 151016 c MO R L 1600 Mach M. 58 6/11 TB-hl.-1/2-2 1/4-hl.-1-3/4-6-4-5 250 01:41,25 ZOCK(FR) 
 110916 c BA R L 1400 Foret P. 58 3/9 TB-1/2-nos-1 1/4-hl.-1/2-1 3/4-15   01:27,83 TAFILLY(IRE) 
 140816 c KV R I 1200 Foret P. 58 5/9 J-3-2-1/2-1-3-krk-4-8 78 01:13,88 SAŠA(GB) 

 
 

Posledně ve Francii sice porazil jediného ze šestice soupeřů, ale na vítěznou Clear For Take Off (fr. 
hdcp. 42,5 kg) ztrácel jen 6 a ¼ délky. Podal tedy slušný výkon a další metry navíc mu přijdou vhod. 

6 MUJAHID BRAVE  58,0 (66.5) 0,0 Michal Hrouda 
3 hd Pouvoir Absolu(GB)-Rabbit Mujahid(GB) (Mujahid(USA)) Rabbit Trhový Štěpánov a.s. 2017 3 0 3 41210 Kč 
Rabbit Trhový Štěpánov, tr. Juránek Petr 2016 4 1 2 48000 Kč 
bílá,zelenobílé káro na r., čapka: zelená [606] 
7034 140517 c BA R II 2000 Mach M. 57 2/10 J-1 1/4-1/2-hl.-nos-6-3/4-2 3/4-5   02:07,00 OROBLANCO(GER) 
1053 290417 c KV R II 2000 Šafář J. 58 5/7 B-kr.hl.-4-2-8-1/2-1 1/2 90 02:14,12 BLACK CANYON(FR) 
1016 090417 c CH R III 2200 Šafář J. 59,5 2/7 J-2 1/2-krk-6-7-14-3/4 90 02:26,20 KeRABUSH(IRE) 
 021016 c CH R III 1600 Laube M. 58 1/7 TB-hl.-5-1 1/2-1 3/4-17-dal. 20 01:42,61 MUJAHID BRAVE 

 
 

Ve Varech výrazným rozdílem prohrál s trojicí nynějších soupeřů, ale v pomalém tempu byl dost 
chtivý. Následně v Bratislavě ukázal více, přesto se bez dalšího progresu neobejde.   

7 PALAZZO CORSINI(IRE)  58,0 (69.5) 0,0 ž. Szczepan Mazur 
3 hd Galileo(IRE)-Melito(AUS) (Redoute`s Choice(AUS)) Melito Syndicate 2017 2 2 0 60000 Kč 
Stáj Marcelewo, tr. Wroblewski Grzegorz 
bílý,modrobílý kr.modré ruk.červené nár., čapka: bílá [607] 
1042 230417 c CH R III 1600 Murzabayev B. 59,5 1/10 B-1 1/4-4 1/2-2 1/4-3 1/2-1-2 1/4 13 01:40,31 PALAZZO CORSINI(IRE) 
1003 020417 c CH R III 1600 Mazur S. 58 1/12 L-6-nos-1 1/2-nos-1 1/4-1 3/4-hl. 22 01:41,00 PALAZZO CORSINI(IRE) 

 

Jeho matka Melito sice v Austrálii zvítězila na v Gr.1 dostizích na 1200 a 1400 metrů, ale jeho 
projev napovídá, že by si s distancí měl poradit. V obou startech porazil následně ve VJC pátého 
Orssia a stáj je ve formě. 

8 DOMINIQUE(FR)  58,0 (76.0) 0,0 ž. Stephane Breux 
3 hd Motivator(GB)-Dentelle(FR) (Apeldoorn(FR)) Colombu Jean-Pierre 2017 1 0 1 16500 Kč 
Dr.Charvát, tr. Tůma Pavel 2016 3 1 2 188650 Kč 
modrý,žlutá šer.a ruk., čapka: žlutá [608] 
1093 140517 c CH R L 1600 Breux S. 58 7/11 J-3/4-1 1/4-krk-1 1/4-1/2-kr.hl. 55 01:40,57 SIR SUN(FR) 
 151016 c MO R L 1600 Pavlíček J. 58 2/11 TB-hl.-1/2-2 1/4-hl.-1-3/4-6-4-5 35 01:41,25 ZOCK(FR) 
 240916 c CH R L 1400 Murzabayev B. 58 4/10 TB-hl.-2 1/4-krk-1-1 1/4-1-3 1/4 35 01:30,76 SIR SUN(FR) 
 260616 c BA R IV 1000 Pavlíček J. 58 1/12 J-3/4-hl.-1/2-3 1/4-kr.hl.-hl.-krk   01:04,00 DOMINIQUE(FR) 

 
 

Ve VJC sice trochu zklamal sedmou příčkou, ale na třetího Zocka ztrácel jen 2 délky. Tehdy teprve 
vstupoval do sezóny a metry navíc mu přijdou vhod. 

9 GOOD SIGN(FR)  58,0 (57.5) 0,0 Radek Man 
3 hd Manduro(GER)-Signorella(GB) (Pivotal(GB)) Bukhtoyarov V. 2017 2 0 1 2800 Kč 
Jamax, tr. Maršíčková Miroslava 2016 3 0 2 11900 Kč 
zelenožluté káro,zelené ruk., čapka: zelenožlutá [609] 
1081 130517 c MO R III 1800 Šafář J. 59 7/10 B-1/2-kr.hl.-3/4-kr.hl.-1/2-1 1/4 70 01:58,59 NATALIE NATY(IRE) 
1041 230417 c CH R IV 1800 Ferhanov B. 56,5 4/9 Z-15-5-3/4-1/2-3/4-5-1-3 1/2-3 100 01:52,00 SILVER BALL(FR) 
 151016 c MO R L 1600 Línek J. 58 9/11 TB-hl.-1/2-2 1/4-hl.-1-3/4-6-4-5 250 01:41,25 ZOCK(FR) 
 180916 c CH R III 1600 Murzabayev B. 58 4/9 VL-5-2-2 3/4-3-1/2-kr.hl.-7-dal. 18 01:44,59 NOBLE CLIFFS(FR) 

 
 

V zimě změnil trenéra a ve dvou letošních startech mezi nezvítězivšími výrazněji nezaujal. 
Prodloužení distance je navíc otazníkem. 

 
 



10 FIGHTING LIPS(IRE)  58,0 (68.5) 0,0 ž. Jakub Pavlíček 
3 hd Mamool(IRE)-Fair Dream(GER) (Dashing Blade(GB)) Stall Parthenaue 2017 2 1 1 35000 Kč 
Dr.Charvát, tr. Tůma Pavel 2016 2 0 1 10350 Kč 
modrý,žlutá šer.a ruk., čapka: modrá [610] 
1053 290417 c KV R II 2000 Palík J. 56 3/7 B-kr.hl.-4-2-8-1/2-1 1/2 70 02:14,12 BLACK CANYON(FR) 
1009 090417 c CH R IV 2400 Breux S. 60 1/6 J-1 1/2-3 1/2-3 1/4-1 1/4-9 16 02:42,00 FIGHTING LIPS(IRE) 
 281016 c SL R III 1800 Hlubučková K. 55,5 2/12 B-1-5-1-1/2-1/2-4 3/4-1/2-1-15 37 02:00,66 STUKE(GER*) 
 280816 c BA R IV 1600 Pavlíček J. 57 9/10 B-3/4-1/2-1/2-1/2-3/4-kr.hl.-1/2   01:44,58 MONTE GELATO 

 

Ve Varech nestačil pouze na kvalitní duo Black Canyon – Nagano Gold, a protože vlastní spíše 
supervytrvalecký původ, pomalé tempo hrálo proti němu. Měl by jít tedy zase nahoru, ale jeho čas 
asi přijde ještě později. 

11 LANDARON p 58,0 (68.5) 0,0 ž. Michal Mach 
3 hd Egerton(GER)-La Rainba (Rainbows For Life(CAN)) Hřebčín Napajedla 2017 2 0 1 20250 Kč 
Rabbit Trhový Štěpánov, tr. Juránek Petr 2016 5 0 4 54255 Kč 
bílá,zelenobílé káro na r., čapka: bílá [611] 
1084 130517 c MO R I 2000 Mach M. 58 3/6 TB-hl.-2 1/4-krk-9-2 50 02:06,71 JOSEPH 
1045 230417 c CH R I 1400 Chaloupka J. 58 6/8 B-krk-1/2-3-5-1 1/2-4 1/2-1 1/2 200 01:24,89 MAMADYSH(FR) 
 151016 c MO R L 1600 Chaloupka J. 58 7/11 TB-hl.-1/2-2 1/4-hl.-1-3/4-6-4-5 300 01:41,25 ZOCK(FR) 
 240916 c CH R L 1400 Línek J. 58 6/10 TB-hl.-2 1/4-krk-1-1 1/4-1-3 1/4 250 01:30,76 SIR SUN(FR) 

 
 

Ve „Frankenbergerovi“ si napravil reputaci po slabším vstupu do sezóny, ale za ním už mnoho 
kvality nezůstalo. Podobně jako stájový druh Mujahid Brave tady bude muset předvést více. 

 
 

Tipařův verdikt: Na startu budou dva z trojice největších favoritů Českého derby. Palazzo 
Corsini sice v obou životních startech působivě zvítězil, přesto se přikloním na stranu rovněž 
neporaženého BLACK CANYONa. Ten je totiž otestován proti kvalitnějším soupeřům a na delší 

distanci. Z účastníků VJC budou na startu Zock a Dominique, z nichž by měl mít tentokrát navrch druhý 
jmenovaný, pro něhož hovoří nesené hmotnosti i metry navíc. (jf)  
 
 
 
 
 
 
 

Vítězové Velké červnové v Českém derby 
 

rok vítěz umístění v derby 

2016 TIMEKEEPER(IRE) 9. 

2015 SIRIUS SHINE(IRE) 6. 

2014 TANNHAEUSER(FR) 12. 

2012 PEGAS(GB) 13. 

2011 ROCHES CROSS(IRE) 1. 

2010 TALGADO(GB) 1. 

2009 PUMPKIN 12. 

2008 DICK MORRIS(IRE) 9. 

2007 SHAMAN 4. 

2006 BABIE LATO(POL) 5. 

2005 PEINTURE NAIVE(FR) 11. 

2004 TORLUS(GER) 10. 

2003 RADBEC 8. 

2002 PODEROSO(GER) 1. 

2001 TRIBAL INSTINCT(IRE) 1. 

2000 VICTIS(POL) 4. 

1999 RAY OF LIGHT(IRE) 1. 

1998 SAMMETSMAN(FR) 5. 

1997 NORA JEANE(IRE) 1. 

1996 SEXMAN(POL) 3. 

1995 CERBERUS 3. 

1994 FOLK 11. 

1993 AMANDE PRALINE(FR) 5. 



 7 CENA FONDU OHROŽENÝCH DĚTÍ 
 17:30 
 Rovina - III.kategorie - 2200 
60.000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000)   
Pro 4leté a starší nezvítězivší koně. Hmotnost: 55 kg, od 1.6.2016 za každých 50000 Kč celkového zisku +2 kg, kteří se umístili na II. místě +3 kg, na 
III. místě +2 kg, na IV. místě +1 kg. 
Zápisné: 750 Kč, OSK: 1650 Kč 

1 MICHELANGELO(GER)  58,0 (54.5) 0,0 ž. Jan Rája +1 

4 hdv Shirocco(GER)-Mlle Angelique(GER) (Law Society(USA)) Gest.Görlsdorf 2017 2 0 1 1500 Kč 
Stanislav Chudáček, tr. Vocásková Helena 2016 3 0 3 10000 Kč 
bílý,červenočerný nár., čapka: bílá [701] 
1112 210517 h CH R IV 2400 Rája J. 60,5 8/11 J-1 1/4-nos-1 1/4-2 1/2-hl.-1/2 110 02:39,21 EOWYN 
1018 160417 h MI R IV 2400 Rája J. 62,5 5/8 B-3/4-3-2-1/2-4-2 3/4-4 25 02:40,60 KADMEN 
 050616 c CH R IV 2400 Rája J. 59,5 3/13 J-1 1/4-1 1/2-1/2-1/2-4 1/2-2 1/4 65 02:40,01 LATIGERA 
 080516 c CH R IV 1800 Rája J. 60 5/14 J-1/2-1 1/2-2 1/2-3-1 1/2-krk 37 01:54,65 FROZEN BOSON(IRE) 

 
 

Minule v závěru čtyřkového handicapu přestal stíhat, když nesl jednu z nejvyšších vah. S distancí 
má zkušenosti a na ty málo zkušené soupeře by měl stačit. 

2 HUDSON CANYON(IRE)  55,0 (58.0) 0,0 ž. Kateřina Hlubučková 
4 hdv Galileo(IRE)-Airwawe(GB) (Air Express(IRE)) Liberty Bloodstock 2016 3 0 1 4200 Kč 
Statek Blata Český ráj, tr. Váňa st. Josef 2015 1 0 0 0 Kč 
růžový, bílý př.pr.růžové r., čapka: bílá [702] 
 051116 c KO PP V 3000 Kratochvíl J. 66 5/7 J-2 1/2-1-hl.-4-2 1/2-16 22 03:35,11 WALDO PEPPER(FR) 
 140516 c MO R III 1800 Janáček V. 57 4/10 J-1 1/4-3-4-1-3/4-1 1/2-5-5 78 01:54,78 DIREDAWA 
 300416 c KV R II 2000 Šafář J. 56 7/9 J-1 1/2-1/2-1 3/4-1 1/4-2 1/4 78 02:08,55 ALPHEUS(IRE) 
 170416 c CH R III 1400 Laube M. 54,5 9/12 L-7-1 1/2-1/2-1/2-1 1/2-1-2-2-2-6 30 01:26,93 PARTYDAY(IRE) 

 

Jeden z Váňových Galileů, který ale nemá takovou výkonnost. Loni na jaře startoval na rovinách na 
tratích do 2000 metrů, když nejlepší umístění bylo čtvrté místo v mostecké trojce. Pak se odmlčel a 
nijak neoslnil ani při své překážkové premiéře na konci sezóny. 

3 BLACK BET(GB)  55,5 (53.0) 0,0 ž. Vendula Korečková 
4 thda Dick Turpin(IRE)-Lumiere D`espoir(FR) (Saumarez (GB))  2016 8 0 3 14050 Kč 
R & L, tr. Syslová Lenka                         Vogue Development Comp.(Kent) Ltd 2015 3 0 2 17300 Kč 
modrý,růžovobílá šach.na ruk., čapka: modrá [703] 
 170916 c SL R III 3200 Korečková V. 54 3/8 J-3-8-5-2 1/2-krk-7-2 65 03:26,41 NOBLE FOX(FR) 
 280816 h CH R IV 2400 Korečková V. 56,5 10/15 B-krk-3 1/2-3/4-1/2-hl.-krk-krk 110 02:33,80 MIZURI 
 070816 h KV R IV 2420 Andrésová J. 53 4/12 B-1/2-1 1/2-1/2-2 1/2-2-4-3-1/2-9 140 02:43,29 FABRYAN 
 160716 c SL R IV 3000 Korečková V. 62,5 3/8 TB-kr.hl.-1/2-2 1/4-3/4-1 1/4 90 03:47,59 PLAYMONKA 

 
 

Loni se umístila v několika menších vytrvaleckých dostizích. Slušně měla našlápnuto v trojce ve 
Slušovicích, dvě míle ale na ní přeci jen byly moc. 

4 SHAHRIK(USA) s 55,0 (0.0) 0,0 ž. Ingrid Janáčková  
4 hdv Smart Strike(CAN)-Shankardeh(IRE) (Azamour(IRE))  2017 1 0 0 0 Kč 
Meridian, tr. Koplík Zdeno                            His Highness The Aga Khan`s St. 2016 4 0 0 0 Kč 
oranžový,černý kl., oranž.ruk., čapka: černá [704] 
2082 230317 c LS R G 2400 Koplík R. 59 10/11 B-krk-krk-8-2 1/2-nos-1/2-2-4   02:35,62 PACHADARGENT(FR) 
 111116 c Ni R - 2600 Janáčková I. 57 13/14 L-5-2 1/2-hl.-1-6-5-5-1-2 1/2-1/2   02:51,78 DEDUCE(FR) 
 241016 c He R - 2500 Janáčková I. 57 6/10 J-1/2-1/2-krk-2 1/2-8   02:45,53 UN BEAU MEC(FR) 
 151016 c MO R II 2000 Verner J. 53,5 6/6 B-1/2-1 3/4-3-2-dal. 100 02:07,22 BARATEUS(IRE) 

 
 

Ve Francii běhal malé dostihy, kde nestačil a to platilo i o jeho loňském startu na mosteckém 
hipodromu. 

 
 
 
 



5 WILLIANN  60,5 (74.5) 0,0 ž. Jiří Chaloupka 
4 hda Tiger Cafe(JPN)-Wild Thyme(GB) (Desert Prince(IRE)) Hotel service Salvator 2017 2 0 1 23000 Kč 
HARMONY, tr. Germič Karel 2016 8 0 5 130300 Kč 
černošedý šikmo půl., šedé rukávy, čapka: černá [705] 
1085 130517 c MO R I 2400 Foret P. 57,5 9/13 L-5-3/4-krk-hl.-4-2-8-3/4-1 1/4 50 02:30,73 SOLAR ECLIPSE(GB) 
1029 170417 c LL R II 2200 Chaloupka J. 58,5 2/8 L-4-2 3/4-8-krk-2-1 1/4-dal. 60 02:32,50 TIMEKEEPER(IRE) 
 231016 c CH R I 3200 Murzabayev B. 55 4/13 J-4 3/4-1/2-1 1/4-krk-1-krk-5-nos 200 03:43,26 INTISARI(IRE) 
 240916 c CH R III 3200 Mazur S. 57,5 6/11 J-3-1 1/4-2-krk-1/2-1/2-4 3/4-8 33 03:43,66 AMADEON(IRE) 

 
 

V tomto poli disponuje nejvyšší třídou, a i když by pro ni mělo být lepší ještě pár set metrů navíc, lze 
ji považovat za jednoznačnou favoritku. 

6 ANIS SCORPIO p 57,0 (0.0) 3,5 žk. Dana Bořánková +7 

4 hda Scorpion(IRE)-Anis Etoile(GB) (Helissio(FR)) Vocásek F. 
3 hearts, tr. Vocásková Helena 
zelenobílé sv.pr.bílé ruk., čapka: zelená [706] 

 
 

 
Má vyloženě vytrvalecký původ. Teprve debutuje a bude lepší počkat, až co předvede. 

7 DRAGUEUSE(FR) p 53,5 (0.0) 0,0 ž. Martina Havelková 
4 ra Soul City(IRE)-Ma Cher(FR) (Lord Of Men(GB)) Lemarie D.& A. 2017 1 0 0 0 Kč 
J.T.K.-Bečková-Germič, tr. Germič Karel 
zelený,černé šer.kříž. černozelené př.pr.r., čapka: černá [707] 
1011 090417 c CH R III 1200 Florian A. 56 9/12 J-2 1/4-1-1/2-2 1/4-krk-2 1/2 200 01:14,10 CELINE MY HEART(GB) 

 
 

 
Její debut z kraje dubna nebyl špatný. Protažení distance by dle původu nemělo být na škodu. 

8 BALTIC DANCER(POL) p 55,0 (0.0) 3,5 žk. Adam Florian +3,5 

4 hdv Boreas Rush(GB)-Balaleo(GB) (Galileo(IRE)) Zylkowska A. 2017 1 0 0 0 Kč 
DC Osvinov-Baštová, tr. Baštová Pavlína, Ing. 
zelený,červený klín,, čapka: oranžová [708] 
1095 140517 c CH R III 2400 Florian A. 55 10/13 J-1 1/4-1/2-1 1/4-krk-2 1/2-1 3/4 200 02:45,60 SANTA PADRONA(FR) 

 
 

 
Má za sebou letošní seznamovací start proti zkušeným soupeřům, na které nestačil. 

 
 

Tipařův verdikt: Na startu bude hodně nesourodá sestava. V poli čtyřletých ční čtvrtá z Oaks 
WILLIAN. Pak je tu trojice koní, z nichž by mohl mít nejvíce třídy Hudson Canyon. Zbytek tvoří 
začínající koně. Z nich by mohla jít nahoru Dragueuse, která nešla špatně při prvním startu na 

1200 metrů a prodloužení distance by jí mělo přijít vhod. (ob) 
 
 
 

 

tiparuvpalec.cz 



 8 MEMORIÁL MILOSLAVA NOVÉHO 
 18:00 
 Rovina - IV.kategorie - 2400 
40.000 Kč (20000 - 9200 - 6000 - 2800 - 2000) 
Pro 3 leté nezvítězivší koně. Hmotnost: 57 kg, od 1.6.2016 za každých 30000 Kč celkového zisku +2 kg, kteří se umístili na II . místě +3 kg, na III. 
místě +2 kg, na IV. místě +1 kg. Vyloučeni koně zahraničního chovu bez tuzemského Hdcp 
Zápisné: 500 Kč, OSK: 1100 Kč 

1 ENGELE(FR)  56,0 (46.5) 0,0 ž. Petr Foret +0,5 

3 ra Zambezi Sun(GB)-Parenthese(FR) (Fragrant Mix(IRE)) Ec.Thierry Duvaldestin 2017 1 0 1 2000 Kč 
Jaroslav Bouček Buc-Film, tr. Jirátová Petra 2016 2 0 0 0 Kč 
bílý,černé šle a nár., čapka: bílá [801] 
1090 140517 c CH R IV 1800 Breux S. 55,5 5/8 B-krk-4-2-1 3/4-1 3/4-10-2-B 120 01:57,37 NEGBEN 
 151016 c MO R III 1600 Filipová P. 53,5 9/9 J-3/4-3/4-krk-1/2-2 1/4-3-5-1/2 120 01:45,63 ARCHIPENKA(GB) 
 270816 c MO R III 1400 Mach M. 56 11/11 J-1/2-krk-1 3/4-3/4-3-5-2-4-5-3 80 01:28,57 JOHANKA 

 
 

 
Postupně se zlepšuje a další nárůst distance by měl být plusem. Mohla by bojovat o konec tabule. 

2 NICK(GER*)  59,0 (0.0) 0,0 ž. Michal Mach 
3 thdv Soldier Of Fortune(IRE)-Nana D`anjou(FR) (Nashamaa(IRE))  Trávníček Jiří, Ing. 2017 1 0 1 6000 Kč 
DS Pegas, tr. Török Dalibor 
bílý,červenobílý kruh, čapka: bílá [802] 
1071 070517 c CH R IV 2400 Foret P. 57 3/10 J-1 1/2-krk-hl.-1-2 1/2-1/2-3 1/2 50 02:41,36 EVŽEN(GB) 

 
 

 
Debut byl slušný. Distance mu sedne. Měl by jít ještě nahoru, takže vychází okolo třetího místa. 

3 MISS MAMOOL(GER) s 57,5 (53.0) 0,0 ž. Milan Zatloukal +2 

3 thda Mamool(IRE)-Miss Martillo(GER) (Martillo(GER)) Bischoff W. 2017 3 0 1 2250 Kč 
Flash - Neuberg, tr. Neuberg Filip 
vínový, bílý svis.pruh,, čapka: bílá [803] 
1071 070517 c CH R IV 2400 Hlubučková K. 55,5 7/10 J-1 1/2-krk-hl.-1-2 1/2-1/2-3 1/2 40 02:41,36 EVŽEN(GB) 
1053 290417 c KV R II 2000 Hlubučková K. 54,5 7/7 B-kr.hl.-4-2-8-1/2-1 1/2 150 02:14,12 BLACK CANYON(FR) 
1027 170417 c LL R III 1700 Hlubučková K. 55 5/5 L-5-1-6-2 3/4 30 01:59,30 BETTYSUTEKI 

 
 

 
Distance jí vyhovuje. Chybí jí ale třída na některé soupeře, takže vychází okolo středu pole. 

4 APAS ROCKA  58,0 (50.0) 0,0 ž. Jan Rája +1,5 

3 ra Pop Rock(JPN)-Apaska (Scater(POL)) Vocásek F. 2017 2 0 1 2100 Kč 
Zeas Staré Hradiště, tr. Vocásková Helena 
zelený,zelenožl.šach.  na r, čapka: zelená [804] 
1059 010517 c LL R IV 1600 Andrésová J. 51,5 4/10 VL-8-hl.-kr.hl.-1/2-3/4-3 3/4 55 01:43,94 LUXIA 
1001 020417 c CH R IV 1800 Rája J. 58 8/9 J-3 1/4-7-krk-kr.hl.-1 1/4-krk-krk 50 01:55,00 NAGANO GOLD(GB) 

 
 

Prodloužení distance by mělo být plusem. Měla by jít nahoru. Měla by bojovat o nižší dotované 
příčky. 

5 LA SARENNE(FR)  60,5 (56.0) 0,0 ž. Jakub Pavlíček 
3 ba Rajsaman(FR)-Aviane(GER) (Winged Love(IRE)) Haras de Bourgeauville 2017 2 0 0 0 Kč 
CK Martin Tour, tr. Pišl Martin 2016 3 0 2 75600 Kč 
černý,žlutý př.pr.žluté r., čapka: černá [805] 
1081 130517 c MO R III 1800 Demo M. 56,5 8/10 B-1/2-kr.hl.-3/4-kr.hl.-1/2-1 1/4 100 01:58,59 NATALIE NATY(IRE) 
1012 090417 c CH R I 1400 Laube M. 57,5 8/10 VL-4 1/2-3/4-kr.hl.-kr.hl.-3/4-5-2 130 01:27,50 POLYANTA(ITY*) 
 290816  De R - 1500 Bazire P. 55 9/12 J 1 3/4-3/4-1 3/4-hl.-1   01:28,81 BARBARIGO(IRE) 
 100716  Lt R - 1300 Beuzelin L.P. 56,5 4/10 B krk-4-3/4-kr.hl.-1 1/4   01:18,06 ALFA MANIFESTO(FR) 
 
 
 



 
 
 

Prodloužení distance je trochu s otazníkem, ale matka běhala vytrvalecké tratě, takže by si s touto 
distancí mohla poradit. Pokud chce bojovat o vyšší příčky, tak se musí zlepšit. Potenciál k tomu má. 

6 SIGI(IRE)  53,0 (49.0) 3,5 žk. David Liška +1 

3 hda Lord Shanakill(USA)-Happy Go Lily(GB) (In The Wings(GB))     Kildaragh Stud 2017 3 0 1 3000 Kč 
Vesiba, tr. Luka Václav, Ing. 
šedý,zelené ruk.bílé nár., čapka: žlutá [806] 
1090 140517 c CH R IV 1800 Liška D. 53 7/8 B-krk-4-2-1 3/4-1 3/4-10-2-B 45 01:57,37 NEGBEN 
1042 230417 c CH R III 1600 Liška D. 53 8/10 B-1 1/4-4 1/2-2 1/4-3 1/2-1-2 1/4 200 01:40,31 PALAZZO CORSINI(IRE) 
1003 020417 c CH R III 1600 Liška D. 53 5/12 L-6-nos-1 1/2-nos-1 1/4-1 3/4-hl. 150 01:41,00 PALAZZO CORSINI(IRE) 

 
 

 
Zatím mnoho nepředvedla a pro zisk dotace by se musela hodně zvednout. 

7 MAXIMUS MERIDIUS(FR) s 57,0 (60.0) 0,0 ž. Ingrid Janáčková  
3 hd Motivator(GB)-Medalha Milagrosa(USA) (Miner`s Mark(USA)) Haras de Bourgeauville 2017 1 0 0 0 Kč 
Meridian, tr. Koplík Zdeno 2016 4 0 1 13500 Kč 
oranžový,černý kl., oranž.ruk., čapka: černá [807] 
7038 140517 c BA R L 1700 Janáčková I. 58 14/14 J-1 1/4-1-nos-1/2-6-3/4-krk-3/4   01:44,53 GEORGE BOOLE(IRE) 
 301016 c Ln R - 2000 Koplík R. 58 9/13 L-2-hl.-1/2-2 1/2-4 1/2-3-1-krk   02:24,68 GAILLEFONTAINE(FR) 
 151016 c MO R L 1600 Koplík R. 58 8/11 TB-hl.-1/2-2 1/4-hl.-1-3/4-6-4-5 150 01:41,25 ZOCK(FR) 
 250916 c BA R L 1600 Koplík R. 58 6/9 J-3/4-2 1/4-hl.-hl.-3/4-krk-14   01:43,63 HAYLUCK(IRE) 

 
 

Zatím se neprosadil, ale ve střední Evropě běhal v silnější konkurenci. Otazníkem je i distance. 
Navíc stáj nemá formu, takže ziskem dotace by překvapil. 

8 ARGANO  60,0 (58.0) 0,0 ž. Jiří Chaloupka 
3 r Lord Of England(GER)-Arganta(GER) (Monsun(GER)) Wrbna Racing a.s. 2017 2 0 2 18200 Kč 
Marek Šimák, tr. Pejšková Ivana, Ing. 2016 2 0 0 0 Kč 
černý,červený kr. červenočerné př.pr.r., čapka: červená [808] 
1094 140517 c CH R III 2400 Chaloupka J. 58 3/6 VL-15-3 1/2-3-5-8 60 02:35,89 NAGANO GOLD(GB) 
1009 090417 c CH R IV 2400 Chaloupka J. 58 2/6 J-1 1/2-3 1/2-3 1/4-1 1/4-9 90 02:42,00 FIGHTING LIPS(IRE) 
 021016 c CH R III 1600 Mach M. 57 7/7 TB-hl.-5-1 1/2-1 3/4-17-dal. 130 01:42,61 MUJAHID BRAVE 
 040916 c CH R III 1400 Korečková V. 56 7/7 B-krk-3/4-1 1/2-16-krk-dal. 100 01:26,68 GOLD EVASIVE(GER) 

 
 

 
Letos se výrazně zlepšil a oba starty byly slušné. Kandidát na přední příčky. 

9 ČMELÁK  58,0 (50.5) 0,0 ž. Vendula Korečková 
3 bv Tiger Cafe(JPN)-Čertovka (Rainbows For Life(CAN)) Srubovka s.r.o. 2017 1 0 1 2800 Kč 
DS Malá Morávka, tr. Zobal František 2016 2 0 0 0 Kč 
žlutý,červená šer., čapka: červená [809] 
1090 140517 c CH R IV 1800 Rája J. 58 4/8 B-krk-4-2-1 3/4-1 3/4-10-2-B 80 01:57,37 NEGBEN 
 281016 c SL R III 1800 Rája J. 58 6/12 B-1-5-1-1/2-1/2-4 3/4-1/2-1-15 200 02:00,66 STUKE(GER*) 
 170916 c SL R III 1600 Sovka J. 57 8/8 B-krk-1 1/4-1/2-1/2-6-8-krk 130 01:44,61 GIOMÁR 

 
 

Prodloužení distance je s otazníkem. Mohl by se trochu zlepšit, ale přesto to na tuto konkurenci asi 
stačit nebude. 

10 HESSOESSE(FR)  56,5 (72.0) 0,0 ž. Stephane Breux 
3 hda Cima De Triomphe(IRE)-Be In Motion(IRE) (Motivator(GB))        Herold J. 2017 2 0 1 6804 Kč 
Dr.Charvát, tr. Tůma Pavel 2016 2 0 2 7350 Kč 
modrý,žlutá šer.a ruk., čapka: žlutá [810] 
2196 070517 c Cy R L 2200 Mendizabal I. 56,5 8/9 L-2-1 1/2-1-nos-1 3/4-krk-8   02:23,40 MUSAWAAH(USA) 
7006 090417 c BA R II 1600 Demo M. 55,5 4/10 TB-nos-1-1/2-1/2-1-7-2 1/2-8   01:39,72 CONNOR(FR) 
 270816 c MO R III 1400 Pavlíček J. 58 4/11 J-1/2-krk-1 3/4-3/4-3-5-2-4-5-3 40 01:28,57 JOHANKA 
 160716 c SL R III 1160 Verner J. 55 4/7 J-1 3/4-1 1/4-hl.-2 3/4-1 1/4-1 35 01:08,58 FANTASTIC LADY 
 
 



 

Její oficiální výsledky nejsou až tak oslnivé, ale vyhrála anulovanou Cenu zimní královny. Špatně si 
nevedla ani v Bratislavě ve dvojce a ze středoevropského pohledu nebylo špatné ani běhání v listed 
ve Francii. Jednoznačná favoritka dostihu. 

 
 

Tipařův verdikt: První platné vítězství by měla získat HESSOESSE. S distancí by neměla mít 
problém, protože otec vyhrál italské derby a v rodině je hodně vytrvalosti. Druhá matka dala 
několik vytrvalců včetně třeba u nás známého Bathyrhona. S distancí má již zkušenost Argano a 

podlehl jen soupeřům usilujícím o derby, takže zde by mohl být největším konkurentem favoritky. Dále je zde několik 
koní, kteří by měli jít nahoru, a prospět by jim měla délka dostihu. Nejlépe z nich vychází Nick. Dále pak Apas 
Rocka a Engele. (tj) 
 

 

 

 

VELKÁ CHUCHLE 
Tomáš Janda Otakar Nový Tomáš Pösl Michaela Moricová Jaroslav Fabris 

(Tipařův palec) (Dostihový svět) (Tipařův palec) (Dostihy, (Galopp News) 

   
láska na celý život) 

 
Chuchle: Chuchle: Chuchle: Chuchle: Chuchle: 

DARK ALIGHIERI Dark Alighieri DARK ALIGHIERI Dark Alighieri Dark Alighieri 

Alexandr Alexandr Chica Querida Chica Querida Chica Querida 

Archipenka Archipenka Fiomi Archipenka Archipenka 

Venillia Venillia Venillia Venillia Celine My Heard 

Arkanie Veselý Jarda Ladar Labond Labond 

Black Canyon Black Canyon Palazzo Corsini Zock Black Canyon 

Williann Williann Williann WILLIANN WILLIANN 

Hessoesse HESSOESSE Hessoesse Hessoesse Hessoesse 

 
 
 
 

 
Redakce: Ondřej Blahník (email: ondrej@blahnik.cz, tel: 737 441 634), Jaroslav Fabris, 

Ferdinand Minařík, Tomáš Janda 


